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társaialaí, mmiäi is gaziászatí hetilap.

I I

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Béniién teilen leveleket 
csak ismert kezektől foga­

dunk el.

Kéziratokat nem küld fink 
i issza.

I I

A „Zahmiegvei gazdasági egyesület“, a „Zala-cgevszegi ügyvédi kamara“ és a „Kanizsai járási községi
és körjegyzők egyletének“ hivatalos közlönye.

Megjelenik minden vasárnap.
ÜVIeghivó.

Zala vármegye gazdasági egyesülete f. évi 
í• dús hó 14-én délelőtt 10 órakor Keszthelyen 
a városháza termében

tart, melyre t. tagtárs úr ezennel meghivatik, 
(iyitlós tárgyai:

1. Miniszteri leiratok.
2. Folyó ügyek és netáni indítványok.
Xula-Egerszegen, 1895. julius 1-én.

Háczky Kálmán sk.,
ügyvezető elnök.

A tűzoltói szertár ügye.
Tűzoltó egyesületünk, amely huszonkét éves 

múltja mellett az ország egyik legrégibb egye­
sülete és mely fennállásának első éveiben az 
ország hasonló egyesületei között mindig kiváló 
szereppel birt, aminek legtényesebb bizonyítéka, 
hogy nemcsak a dunántúli kerületi tűzoltó szö­
vetség, hanem az országos tiizoltószövetség is 
egy—egy Ízben városunkban tartotta tűzoltó* 
szerek kiállításával kapcsolatosan rendezett szö­
vetségi közgyűlését, — pár év óta válságos hely­
zetbe jutott.

Senki sem fogja kétségbe vonni, hogy ez 
;t válságos helyzete akkor kezdődött, amikor a 
város tőle szertárát elvevén, drága szereit, ame- 
I \ eket a város közönségének nagylelkű támoga­
tása mellett sikerült beszereznie, különböző, a 
célnak épen meg nem felelő helyekre, nem egyet 
a szabad ég alatt, az időjárás szeszélyének ki­

ve, helyeztek el, még pedig ideiglenesen és 
azzal a kecsegtető Ígérettel, hogy a város mi- 
.•SÓbb a szükségnek megfelelő, alkalmas szertárt 
fog építtetni.

Sajnos azonban, hogy a város — a mind- 
inkább nyomasztólag ható pénzügyi viszonyok 
súlya alatt — ebbeli Ígéretét mind ez ideig a 
legjobb akarattal sem valósíthatta meg s így ez 
a kivételes állapot — fennáll most már évek óta.

Ennek a kivételes, mondhatni tűrhetetlen I 
állapotnak azután az a szomorú következménye j 
h*tt, hogy a tűzoltási szerek mind jobban rom- l

, latiak, Veszedelem alkalmával a vész helyére 
szállításuk késedelmes és mert a tűzoltó csapat 
tagjai — szertár hiányában — éveken keresztül 
rendszeres gyakorlatokat nem végeznek, a szerek 
használatában többé--kevés)>bé járatlanok.

Ennek a járatlanságnak meg legtermészete­
sebb következménye az a késedelem, zamelv a 
vész helyére egyébként is késofi'-édvéző szerek­
nek a leszerelésében, illetve azok tényleges mű­
ködésének megkezdésében nyilvánul.

így tapasztaltuk ezt a f. hó 1-én az Újváros 
utcában kiütött tűz alkalmával is.

E bajon azonban — még pedig mielőbb — 
gyökeresen kell segítenünk ! Ez pedig csak úgy 
történhetik, ha eltávolítjuk, illetve megszüntetjük 
azt az évek óta fennálló akadályt, amely a tűz­
oltó csapatot működésében megbénítja, a csapat 
tagjainak rendszeres begyakorlását lehetetlenné 
teszi.

Ez akadály pedig a tűzoltói szertárnak a 
hiánya.

Senki sem mondhatja, hogy maga a tűzoltó 
egyesület e tekintetben hibás lenne !

Hisz éveken keresztül kéri folytonosan a 
várostól a szertár felépítését.

De pusztán ezzel sem elégedett meg, hanem 
hogy maga is hozzájáruljon filléreivel az építés 

I költségeinek a fedezéséhez, évről évre a tagsági 
díjakból költségvetésében egy bizonyos összeget 
e célra felvesz úgy, hogy már az ezer forintot 
meghaladja, amivel az építkezés költségeinek 
részbeni fedezésére rendelkezik.

Sőt hogy a várost, mint erkölcsi testületet, 
az ez irányú kiadásoktól egészen megmentse, 
éveken keresztül sürgette a városnál a tűzoltói 
intézmény támogatásának az érdekében oly sza­
bályrendeletnek a megalkotását, amely a tűzoltó 
csapat működő tagjainak a sorába be nem lépő 
városi polgárokat — bizonyos életkor éléréseig 
— a tűzoltó egyesület javára bizonyos évi díj 
fizetésére kötelezné, amint van ez a vármegyei 
szabályrendeletben is. Azonban ez irányú kérése 

I meghallgatásra nem talált.
s Ma a szertár ügye kedvezőbb helyzetbe 
> jutott azzal, hogy a szombathelyi megyés piis-

A „Zalamegye“ tárcája.
Eredj, te gyáva ...

Irta • Móra látván.

Mikor a párbaj mániának az orvosságát keresitek, 
Ilikéteken, kaszinó közgyűléseken vagy a tör vény ho- 
> ii keressétek, czikkeznetek is hasztalan róla: az 
anyókát neveljétek máskép.

I.
A míg milliomosnak hitte a világ Rozner mat, 

; ugyan "nevetni való volt a kis könyv vivő Frank sze- 
h vérbelit Rozner Eta is nevette a hódolatot, 

yrőI iskolás kora óta volt tudomása. Hiszen igaz, 
v jobb keze a papának, ügyes, szorgalmas fin, de 
. könyvivé az istenadta kis szúnyogja.

Hanem aztán, mikor a líozner ur arany tojó madara 
/.dett kotyogni, azután meg végkép elszállt, az isten 
a, I,ovii: akkor a kis Frank elkezdett non,, Kozner 
„egkoupadt, szegény, tói se vett ágens ott belőle, 
IS kény vivő meg csak úgy válogatott virágzó házak 
« ajánlataiban, míg nem Walter és Kónya megdup 
t a Roznernál kapott fizetését. ,,

A régi szivárványszínű gentlmanek hatat fordítót 
az összedőlt Rozner háznak, a kis t rank imndenna- 
volt benne azután is. Becsülettel szolgá ta uj gaz< a 
de szerette a régit, a bukottat. A leányéit is, m.g

" Az^ernberek most megint nevettek a szerelmén de 
ny nem nevetett többé, — az öregek meg e e ej 
már ezt a mesterséget.

A kis Frank, akárhogy szerette is úgyszólván ne 
gazdáját, volt annyi önzés benne, hogy szín e 

ozner szegény sorsán. Csak igy érhette e ita •

El is érte, neki adták, még tán örültek is rajta.
II.

Bolondja volta feleségének. Becsülni való bolondság.
A szoknyán ült, a hogy mondani szokták. Olyan 

hőséggel dolgozott, mint az eleven lel ki ismeret; mikor 
az urai becsüléseért izzadt, a felesége kényelme adott 
hozzá ambíciót neki. Sohasem volt haza felé görbe útja; 
évek múltán se támadt bűnös gondolatja ; nem hatott rá 
idegen bű báj soha.

Négy esztendeje házas. Két kis buksi kölyök búvik 
az ajtó mögé, mikor a havat ledobogja a folyosón ; huj, 
hogy megijesztik hangos kukk kai, ha belép . . .

Kényelmes kis fészek az nagyon, milliók meg­
irigyelnék, meg is irigylik; persze olyan milliók, a kik 
nem születtek bankár gyermekeknek.

Rozner Eta is beletörődött már, — de sohasem 
szokta meg. Börtönnek, odúnak, penészes lyuknak tar­
totta a három kis szobát. Onáluk tiz volt, azok is tér 
mek, nyüzsgő, illatos élettel tele. Nem tudott lemondani, 
— holott nem is kérdezték tőle, hogy akar e ?

Hanem igyekezett nem mutatni. Nem panaszkodott, 
nem követelt, mosolygott, elégült képet szedett magára, 
de a kis Franknak eszébe jutott néha, hogy az ő felesége 
sohase kacag, pedig hej azelőtt ! . .

Becézte, imádta, szerette egészséges életével, de 
csak látott, mindig látott, még az anyaörömnek hajnalán 
is egy vonást, egy szögletet az arczán, a szemében, a 
mit nem jó volt látni.

— Uramisten, mi hiányzik neki? Talán egy kis zaj ?
III.

Mii gondolsz édes, ne mennénk el a kereskedelmi 
bálba ? A király is ott lesz. — Frank mondta. Es megölelte 
a Dianna testű asszonyt: édes szép királynéin . . .

— Ahogy akarod; én nem vágyakozom.
■— Te nem ?

Mai szamunkhoz fél iv melléklet van csatolva.

I pöknek a kegyessége folytán az egyesület ren- 
I delkezik a szükséges fundussal s csupán a szertár 

I j felépítésének a költségeit kell fedeznünk.
Két utón segíthetünk a kétségkívül akuttá 

vált baján a szertár építésnek.
Egyik ut: támogatása annak a kérvénynek, 

amelyet a tűzoltó egyesület a város képviselő- 
testületéhez beadott az iránt, hogy az építéshez 
szükséges anyagot a város ingyen bocsássa az 
egyesület íendelkezésére. Amit annyival köny- 
nyebben megtehet : mert nagyon is bő lég fa­
anyaggal rendelkezik, amit egészen eladnia — a 
jelen évben nyilvánuló nagyon is lanyha épít­
kezés mellett — majdnem lehetetlen. Iiiszszük 
tehát, hogy a képviselőtestület tagjai az egye­
sület ez irányú kérelmet — mely bizonyára a 
legközelebbi képviselőtestületi gyűlés tárgysoro­
zatába felvétetik — egyhangúlag pártolni fogják.

A másik út: a közönségnek könyöradománya 
az építkezés ‘céljaira. Ily humánus, emellett va­
gyonúnknak, nem egyszer életünknek megmen­
tésére hivatott egyesületnek a támogatása — 
emberbaráti szoros kötelességünk !

Szükséges ezt az áldozatot meghoznunk 
nemcsak azért, hogy ezzel az egyesületnek lehe­
tővé tegyük a célnak megfelelő müködhetést. 
hanem egyúttal, hogy drága pénzen beszerzett 
tűzoltási szereit az egyesületnek a végromlástól 
megmentsük.

Támogassuk hát az egyesületet ebbeli fel­
adatának a megoldásában, hogy az a megbot­
ránkoztató állapot, amelynek a legutóbbi tüzeset 
alkalmával szemtanúi voltunk, többé ne ismét­
lődhessék !

Adjunk módot magának a csapatnak a rend­
szeres begyakorlásra és akkor vész idején gyors 
és szakszerű védelmükre jogosan számíthatunk. 
Mig támogatás és segély nélkül a türhetlen ál­
lapot továbbra is fennmarad és esetleg nagyobb 
veszedelemnek lehet az okozója !

Hozzuk meg hát anyagi erőnkhöz mérten 
a segélyt, hogy a tűzoltó egyesület a szertárt 
mielőbb felépíthesse és igy a csapat rendszeres 
működését megkezdhesse !

> — Nem én j jó itt. Látod, sokba fog kerülni, meg
j érezzük aztán.

A kis könyv vivő lelke gyönyörbe fürdőit volna erre 
a feleségi szóra, ha az a vonás, a homályos szöglet, eltűnt 
volna alatta az asszony arcáról, szeméről.

De nem tűnt el. Sőt mintha a kicsiny lés húrja is 
belezöngött volna titkon a melódikus feleletbe.

— No, lelkem, hát mégis csak elmegyünk. Már 
csak a fizetés emelésem örömére is.

Az a hópiltc csak nem olvadt el erre se.
Eta ban kárlány volt, ha ágens is most az apja . . .

IV.
Háhorítóan szép volt a künyvvivőné. Es mintha 

a szépsége az egykori gazdagság jogait adta volna vissza, 
— körül rajzolták:megint az aranyszárnyu dongók. Es 
Eta egy pillanatra visszaélte magát a régi szilibe, hau • 
gúlát ha és a kis Frank, a ki sohse távozott messze tőle,

I kacagni hallotta egyszer és fájt neki a hangos kacaj 
nagyon. Pedig ha az okát tudta volna . . .

Miért kacagott a szép asszony ?
Egy podvás Monokies, egy régi udvarló, a kit sziveit 

is akkor, szere1 met vallott neki újra. Gyalázatos nagyúri 
szerelmet.

Azon kacagott Eta.
— Szégyelje magát, ne közelítsen többet!
Mono kies eltűnt, de visszatért rövidest. Nem az 

asszonyhoz, csak a táncterembe . . .
Frank né körül megritkult a légyraj, mintha össze­

beszéltek volna.
Az urával táncolt. Egyszerre csak erős könyökiités 

érte a könyvvivőt hátulról. Megtántorodott. Azután .má­
sik ütés érte oldalt. A Monokies volt. S ez igy ment 
mind a tour alatt.



Polgármesteri jelentés az 1894-ik évről.
Polgármesterünk 1894. évi, nyomtatásban megjelent 

jelentése alapján városunk 1894. évi állapotát a követ 
közökben ismertetjük:

Közigazgatási ügyek. Az 1894. évben megalkottatott 
a közmunka leszolgálására vonatkozó szabályrendelet és 
a rendőrség szolgálati szabályzata. A városi tanácshoz 
az év folyamán beérkezett 183 elnöki, 3.356 közigazgatási, 
985 katonai, 3.131 adóügyi, 507 gyámügyi, 192 iparügyi, 
619 községi bírósági, 20 egészségügyi, 17 szegény ügyi, 
8 bizalmi, összesen 9.017 ügydarab, amelyek —■ kevés 
kivétellel — mind elintézést nyertek. Képviselőtestületi 
ülés volt 2 rendes, 16 rendkívüli. A jelentés azután elő 
sorolja a fontosabb képviselőtestületi határozatokat.

A város területén 1894. évben született 351 r. kath., 
3 ág. ev.. 32 izr.; meghalt 168 róni. kath., 3 rei. helv. 
3 ág. ev., 22 izr. vallása s igy 1894 ben a szaporodás 190.

Az országgyűlési képviselőt választók névjegyzékébe 
felvétetett 562.

Az ujoncozást illetőleg, az I. korosztályból sorozás 
alá került 67, besoroztatott az újonc jutalék számára 
20, a honvédség számába 3; a II. korosztályból sorozás 
alá került 26, besoroztatott a közös hadseregbe 2, a 
honvédséghez 3; a III. korosztályból sorozás alá került 
28, besoroztatott a közös hadseregbe 2, a póttartalékba 5.

Rendőri ügyek. A rendőrkapitánysághoz beérkezett 
2.174 közigazgatási, 366 kihágási, 19 erdőkihágási, 65 
szegény, 127 cseléd ügy, összesen 2.751 ügydarab. Lopás 
miatt 59, sikkasztás miatt 1, csalás miatt 1, könnyű 
testi sértés miatt 5, súlyos sértés miatt 1, magánlakás 
sértés miatt 7, váltóhamisítás miatt 1, betörés miatt 2 
és zugirászat miatt 1 feljelentés tétetett. Öngyilkosságot 
3 egyén követett el, kettő közülök meghalt. Tűz két 
esetben volt, egyik gyújtogatás folytán támadt, a másik 
villámcsapástól. A kihágás: feljelentések következtében 
135 egyént büntettek meg 272 napi elzárással. A kirovott 
pénzbüntetésből befolyt 410 írt 8U kr.

Építkezési ügy. Az 1894. évi magánépitkezés az 
előző évihez képest kevés haladást mutat, amennyiben az 
1893. évi 19 építési engedélylyel szemben 1894-ben 22 
engedélyt adtak. Középületek közül az „Arany Bárány“ 
vendéglő épitését befejezték. A laktanya udvarán a le­
génységi laktanyát 20 ember, az istálót 40 ló részére 
kibővítették.

itügy. Földalatti csatorna a Rózsa utcában készült, 
mig szegélycsatorna az Iskola- és Úri utcákban ; uj hid 
készült a Gáspártól! utón, mig 1 l et kijavítottak; nagyobb 
utrendezési munkálatot végeztek az Iskola-, Úri és Jákum 
utcákban. A városi közmunkát illetőleg összeiratott 2.331 
kézi, 3<0 kettős igás, 12 egyes fogat; természetben le­
szolgáltatott 1.222 kézi, 320 kettős igás; készpénzben 
megváltatott 675'/2 kézi, hátralékban maradt 4331 , kézi, 
50 kettős igás, 2 egyes fogat. A 675 ' 2 kézi napszám 
után a 40 kr. befolyt 2<0 írt 20kr., munkásoknak kifizet 
tetett 215 írt 04 kr., sárelhordásért fuvar 9 írt 80 kr., 
maradt készpénzben 45 írt 36 kr.

_ Közegészségügy. A közegészségi állapot az 1893-ik 
évinél roszabb volt; mert 1894 ben nagy mérvben ural­
kodott szamárhurut a gyermekek között, a több ízben 
már megszűntnek látszott roncsoló toroklob, torokgyík 
újra, meg újra jelentkezett úgy, hogy alig múlt el egy 
hét, hogy egy-egy betegedési eset ne lett volna. A scárlát 
néhány esete szórványosan maradt.

Roncsoló torok lob és torokgyík 67 esete jelentetett 
be ; közülük gyógyult 51, meghall 15, ápolás alatt maradt 
1. bzamárhurut bejelentetett 42 • teljeseu gyógyult 28, 
utóbántalmak folytán meghalt 14. Skarlatina 4 esete 
jelentetett be, ezek gyógyultak. Alhasi hagy máz 3 volt;
1 gyógyult, 2 meghalt. Gyermekágyi láz 4; 2 gyógyult,
2 meghalt.

Beoltatott 247 gyermek, újra oltatott 220 elemi 
iskolai tanuló.

A közkórháznál felvétetett a megelőző évből vissza­
maradt 55-tel együtt 489 beteg, közülük gyógyultan el 
bocsáttatott 288, javulva 115, gyógyulatlan 18, meghalt 
29, visszamaradt 39. Ápolási napok száma 10.323. Be 
vétel volt 14.789 Irt 59';, kr., kiadás 11.631 írt 71 kr.,

pénztári maradvány 3.157 írt 881 2 kr. A kórház tiszta 
vagyona 1894. év végén 65.445 írt 87 !/2 kr.

Arvaügy. 1893. végén nyilvántartásban volt 58.627 
frt 86 kr. ház- és földbirtok, 25.439 írt csupán házbirtok, 
15.510 írt csupán földbirtok, összesen 99.576 frt 86 kr. 
becsértékben. Az év folyamán nyilvántartás alá jutott 
ház és földbirtokok becsértéke 13.757 frt 50 kr , összesen 
113.334 frt 36 kr. Az év folytán a nyilvántartásból ki­
vezetett ház- és földbirtokok becsértéke 4.059 frt 35 kr. 
s igy 1894. december, végén a nyilvántartásban maradt 
ház- és földbirtokok becsértéke 109.275 frt 01 kr. Az 
1894. év végén gyámság alatt maradt 398, gondnokság 
alatt maradt 5.

Tanügy. Az 1894. évben az iskolaszék újból ala^ 
kíttatott. A megválasztott tagok alakulásakor elnökké 
Szigethy Antalt, alel nőkké Boschán Gyulát, jegyzővé 
Rétin Gábort, titkárrá Udvardy Ignácot választották.

Erdőiigy. Az 1894. évben irtás alá került 7 hold 
területen a nagyobb fákat nyilvános árverésen eladták 
561 frt 60 kron. Az apróbb fákat ölbe vágták, ebből kap 
tak 198 '/.> öl kevert tűzifát amely részint a téglagyárhoz, 
részint a városi épületek fűtéséhez használtatott. A ki ­
irtott 7 hold területet makkal beültették, a terület fa­
sorait bérbe adták s ebből befolyt 72 frt.

Téglaügy. Az 1894. évben 1,331.300 db faltéglát, 
156.850 db cserépzsindelyt, 8.700 db buroktéglát, 1.034 
görbezsindelyt égettek, amelyek összesen 15.716 frt 70 kr. 
értéket képviselnek. Ezek készítésére az összes kiadás 
12.175 frt 77 kr.

Amerikai szölötelep. Az államtól kaptunk 25.000 db. 
Riparia portalist, 5.U00 db sima Solonist. Ezek elültetésére 
megforgattak 600 □ öl teiületet. Megeredt 12.800 db 
Riparia és 400 db Solonis. A vesszőket kiszedték és el­
vermelték s 3 kát. hold területet fognak megforgatni s a 
megeredt vesszőket rendes vessző nevelés céljából oda 
elültetik,

A városi adóhivatal és pénztár. Beérkezett 3.131 
ügydarab, melyek mind elintézést nyertek. Az illeték 
kézbesítési nyilvántartási jegyzék szerint 691 db fizetési 
meghagyás érkezett, adóhátralék maradt 1893. év végén 
31.661 írt 77 V2 kr., 1894. évi előírás 53.046 frt 53*/2 
kr., beállott szaporodás év közben 1.247 frt 73 kr., összes 
tartozás 85.956 frt 04 kr. Befolyt év közben 59.882 frt 
33y2 kr., töröltetett 1.465 frt 93 kr., összesen 61.348 
írt 26V2 kr., maradt hátralék 1894. év végén 24.607 frt 
77'/í kr., Hadmentességi díj hátralék volt 3.701 frt 37 
kr., 1894. évi előírás 882 frt == 4.583 frt 87 kr., befolyt 
s részben töröltetett 1.059 frt 27 kr., hátralékban maradt 
3.524 frt 60 kr. Fegyveradó hátralék 31 frt, évi előírás 
116 frt =. 147 frt, ierovás 130 frt, hátralék 17 frt. — 
Kereskedelmi- és iparkamarai illeték hátralék 525 frt 80 */-> 
kr,, évi előirás 410 frt 13 kr. — 935 frt 93'/2 kr., 
lerovás 234 frt 91 kr., hátralék 701 frt 62'/2 kr. — 
Megyei katönabeszállásolási, vasúti és betegápolási pótadó 
hátralék 3.845 frt 49:i/4 kr., előirás 3.076 frt 33 kr. — 
6.921 frt 823/, kr., lerovás 3.814 frt 65 kr.. hátralék 
3.107 frt 17 ; I kr. — Megyei útadó hátralék 3.490 frt 
42 kr., évi előírás 5.297 irt 84 kr. — 8.788 frt 26 kr., 
lerovás 4.819 frt 78 kr., hátralék 3.968 frt 48 kr. — 
Községi pótlék hátralék 12.651 frt 50 */t kr., évi előirás 
33.438 frt 93 kr. 46.090 frt 43 '/4 kr., lerovás 37.508 
frt 99 kr , hátralék 8.581 frt 44'/, kr.

A jelentés ezután feltünteti a városi házi, alapít­
ványi, árva és egyéb, a városi pénztár részéről kezelt 
pénztárak 1894. évi forgalmát s ezek alapján az egyes 
alapok vagyonát, az esetleges terheket s ezek levonása 
mellett a tiszta vagyont.

A kimutatás szerint az egyes alapok tiszta vagyonát 
1894. év végén a következő számadatok tüntetik fel: házi 
pénztár tiszta vagyona 365.855 frt 21 kr., közbirtokossági 
pénztáré 5.328 frt 50 kr., Jakum-alapé 13.543 frt 26 
kr., aggápolda alap 5.437 frt 29 kr., közkórházi forgalmi 
alap 49.482 Irt 43'/2 kr., közkórházi tartalék alap 5.310 
frt 64 kr., közkórház Stern B. család alap 10.000 frt, 
közkórház Kovács Kálmán alap 200 írt, közkórház jó 
tékonycélu mulatság alap 200 frt, közkórház dr. König 
Gusztáv alap 200 írt, közkórház Pathy János alap 52 frt

Az asszony vette észre először a szándékosságot.
Súgva mondta az urának :

— le, téged sértegetnek. Ki akarnak innen tudni. 
Frank elvörösödött a szégyentől és a fizikai gyen­

geségből; Eta halvány volt, mint a fal, — hallotta, mikor 
a győzött Monok les azt súgta táncosának :

— Akár a zsebébe hordaná . . .
Tudta, hogy az urát érti . . .

V.
— Gyerünk haza Sándor.
— Ha akarod Eta.
Es mentek. Az öltözőből kijövet össze ütöttek egy 

csomó fiat -lemberrcl. Monok les a kis könyvi vő lábára 
lépett. Frank felsziszszent.

— Kérem, vigyázzon !
Amaz erre várt.
— Mit? Én. A lábamra tapos a béka, mégis én . .. 

Kér bocsánatot ? Hitvány !
Sándor remegett.
— Eh, hagyjon utamra, mit kötözködik belém. 

— Úgy, hát útonálló vagyok ... Ne . . .
A férj meg volt gyalázva.

VI.
Mikor hazaértek, Eta megcsókolta az ura képét, 

ott, a hol égett a szégyentől.
És az a csepp hidegség nem volt az arcán, a sze­

mében.
— Szeretlek, értem gyaláztak meg, — de. lemosd.

VIII.
Frank nem aludt azon az éjszakán. Tudta, mit kell 

tennie, tudta, mit mondott az asszony, — de félt.
Félt. Istenem, félt. Szabad e félni ? Szégyen az

ugy e ?

Soha békességcs tolinál egyebet nem forgatott, — 
amaz sportot űz a vérontásból. Az egy erkölcsileg tönkre 
ment egyén, ő apa. Ha megöli ? Itt ez az asszony, itt 
ez a kétgyerek. Neki semmije; apja, anyja nincs, — 
Rozner napról napra él . . . mi lenne velük . . .

Félt, mondom. Szabad e félni?
Lám, az egész sajtó — folytatta mentő gondolatait 

— ostorozza ez őrült mániát, a társas egyletek elitélik, 
a nagyváradi halott hörgése fölrázta az egész társadalmat 
ez ostoba istenítélet ellen . . . Nem, nem fog verekedni, 
a vesztés biztos tudatában. Nem.

Alig lép a comtoirba, jön a Monokies két segéde.
Úgy, tehát még az, a sértő, az akar elégtételt ? A 

kis ember feldühödött.
— Mit akarnak? Elégtételt akarnak? Takarodja­

nak innét; én fogok, én elégtételt venni, a bíróságnál ; 
a nyilvánosság itéloszéke előtt, szégyeljék magukat, önök 
ott voltak, tudják, ki a bűnös. Takarodjanak, vagy a 
szolgát hivom.

VIII.
Mindkét fél nyilatkozott. A vezércikkek, tárcák 

éles hangon támadták a képzelt párbaj hősöket, dicsérték 
a hidegvérű családapákat, kik holmi ripők biztos fegy­
verének ki nem állnak, Szigorú intézkedéseket vártak a 
törvényhozástól s az olvasó publikum szivében egyetértett 
velük. Aztán ugyanez a publikum, mikor a lap végén a 
csillagos nyilatkozatokat elolvasták, nevetett a kis Frank 
esetén.

IX.
Mikot az nap este h rank hazament s megakarta 

ölelni a feleségét, az asszony szilaj kézzel ellökte magától.
— Eredj, te gyáva ! . . .

-. 80 kr., Szt Háromság kápolna és Szt Anta1 szobor közös 
alap 1.637 frt 10 kr., szegény alap 3.563 frt 86 kr.. 
temető alap 149 frt 99 kr., szépészeti alap 42 írt 50 kr., 
Móczer István alap 1.569 frt 52 kr., orgona alap 39 frt 
09 kr., kataszteri munkadíj alap 113 fit 55 kr., elem,

, iskolai szegény gyermekek ruházatára szánt alap 2 frt 
93 kr., kath. iskola alap 55 frt 35 kr., közös iskolai 
alap 2.174 frt 11 kr., polgári iskolai alap 2.484 Irt 57 
kr., vasárnapi iskola alap 14 frt 95 kr., városi iskola 
alap 997 frt 61 kr., összesen 468.456 frt 261 , kr.

Az árvapénztár számadási mérlege : vagyon : kanta 
tozó adóslevelek, értékpapírok és takarékpénztári hété 
fékben 23.661 frt 05 kr., kamathátralékban 2.705 irt 
80 kr., kamatozatlan adóslevelekben 22.057 frt 91 ki 
drágaságokban 12 frt, letétekben 3. 426 frí 50'/2 kr 
pénztári maradvány a) készpénzben 274 frt 35'/2 kr.. 
b) takarékpénztári betétkönyvekben 32.458 frt 50 kr., 
összesen 84.596 frt 12 kr. Jeher: gyámoltak és gond 
nokoltak követelése a) tőke és kamatban 56.407 frt 53’ 
kr., b) értékpapírokban 1.042 frt 50 kr., c) kamatozatlan 
tőkékben 22.056 frt 91 kr., d) drágaságokban 12 frt, e 
letéteményekben 3.426 frt 50'/., kr., összesen 82.‘946 irt 
45 kr., s így 1894. év végén a tartalékalap vagyona 
1.649 frt 67 krt tesz ki.

Végül a polgármesteri jelentés felsorolja úgy az 
egyes városi hivatalok, valamint a város egyes tisztvise- 

' leinek működési körét és az általuk az 1894. évben 
teljesített munkálkodásról részletesen beszámol.

Felhívás
az 1896-iki Ezredéves országos kiállítás kereskedelem 

pénz és hitelügyi csoportja érdekében.
Az 1896 iki Ézredéves országos kiállítás kereske­

delem -, pénz- és hitelíigyi csoportjában több régi irodai 
és üzleti helyiség bemutatása van tervbe véve.

Hogy ez lehetőleg híven és teljesen legyen cszkö 
zölhető, első sorban a régibb cégek segítségére, de ezeken 
kívül mindazoknak a közreműködésére van szüksé"- a 
kiknek birtokában vannak a régebbi időktől egyes be­
rendezési és íölszerelési tárgyak (asztalok, székek, állva 
nyok, cégtáblák, dobozok, csomagoló papírok és vásznak 
mértékek stb.) vagy nyomtatványok (számla , árjegyzék, 
körlevél-, etiquette minták, plakátok, váltók, értékje 
gyek stb.)

Száz meg százféle tárgyról van szó, a melyeket 
felsorolni, de megjelölni sem lehet, a melyek azonban 
bármi jelentékteleneknek látszassanak, az említett célra 
használhatók, sőt szükségesek.

Fölkérjük ennélfogva mindazokat, a kik ily tár 
gyakkal a csoport intéző bizottságának vállalkozását 
elősegíthetik, szíveskedjenek azokat az Ezredéves országos 
kiállítás igazgatóságának Budapest, városliget „az T ik 
csoport számára“ mielőbb rendelkezésre bocsátani.
Az 1896 iki Ezredéves országos kiállítás kereskedelem 

pénz és hitelügyi csoportjának elnöksége,

A vármegyei tűzoltó szövetség közgyűlése.
A zalavármegyei tűzoltó szövetség ez évi nagy­

gyűlését Mayer István szövetségi elnök, zalaegerszegi 
tűzoltó főparancsnok, elnöklete alatt június hó 29 én tar 
tóttá Nagy-Kanizsán a városháza nagytermében.

A közgyűlésen az elnöki emelvényen helyet foglaltak 
a szövetségi elnökön és Nagy Antal szövetségi titkáron 
kívül : Knortzer György főparancsnok a nagy kanizsai 
Szei worth Antal fp. és Morandi ni Bálint tb. fp, a Csák 
tornyai, 1 öltz 1 al fp. a keszthelyi, Kovács Gyula tp. a 
a légrádi, Tóth Sándor fp. a perlaki, Jlajdu György fp. 
a kis-komáromi, Starzsinszky György fp. a galamboki 
Dénes Jenő fp. a szépéineki, Grünfeld József fp. a sor­
mást, Kovács Sándor tp. a Ralisai önkénytes tűzoltó - 
egyesület képviseletében és Lengyel Lajos Nagy Kanizsa 
város főjegyzője, a nagy kanizsai tűzoltó egyesület elnöke.

A város képviseletében Babóchay György polgár- 
mester üdvözölte a tűzoltókat, méltatva beszédében azokat 
a kiváló szolgálatokat, amelyeket a tűzoltók a közönsé-r 
érdekében végeznek. A polgármester üdvözlésére Mayer 
István szövetségi elnök mondott köszönetét.

Majd a szövetségi elnök előterjesztette, hogv 
Knortzer György alapszabály tervezetét a szövetségi vá­
lasztmány tüzetesen áttanulmányozta, azon néhány mó 
dosítást tett is és felkérte a közgyűlést, hogy a hetei- 
j esz tett alapszabály tervezetet a választmány módosításával 
együtt, lehetőleg vita nélkül, fogadja el.

A közgyűlés az alapszabály tervezetet — némi vita 
után - azonban az eredeti tervezet és választmányi 
javaslattól csak csekély eltérés mellett, elfogadta.
. A közgyűlésnek tulajdonképeni tárgyát az alapsza 
balyok átdolgozása képezvén, ezzel az véget ért. miután 
a jövő közgyűlés helyéül Alsó Lend va városa ki jelel letett.

A közgyűlés befejezésével — mintegy negyvenen
— bankettre gyűltek egybe a „Polgári Egylet“ dísztér 
méhen.

Három órakor a tűzoltók a laktanyán gyülekeztek, 
hogy szép katonai rendben a főtérre vonuljanak, ahol a 
m'tíy kanizsai önkénytes tűzoltó csapat — a mentőosztály 
közreműködése mellett — díszgyakorlatot tartott

A vidéki baj társak élénk érdeklődése és nagy 
számú közönség részvétele mellett kezdődött meg 4 óra 
kor a gyakorlat, amely két részből állott t. i. iskola és 
rohamgyakorlatból, amelyeket Knortzer György topa 
rancsnok az illető szakaszparaucsnokok segédlete mellett 
vezényelt.

A rohamgyakorlat alatt sebes vág tatás ban megér­
kezett a mentők kocsija dr. Szigethy Károly orvossal 
és négy mentővel, akik vöröskeresztes kardszalla-mt 
hordtak. A mentők productiójának bemutathatása végett 
két baleset merült tel : egyik tűzoltó a létráról esett le 
mig egy másiknak a keze törött ki. Nagyon természetes’ 
hogy mindkét sebesült a mentők gondos“ ápolása mellett 
nyomban már csak azért is meggyógyult; mivel tényleg 
semmi bajuk sem volt. A sikerült gyakorlatot a szövet- 
ségi tagok dicsérő elismeréssel fogadták.

Az ünnepség záró pontját képezte volna a sörgyár
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parkjai,an délután rendezendő mulatság, azonban mire j 
a tűzoltók kijuthattak, oly nagy közönség gyűlt egybe 
tiszteletük re, hogy az ünnepeit tűzoltók vagy épenséggel 
nem, vagy csak nagy nehezen kaphattak helyet úgy, 
hogy jó része a vidékieknek az esti vonattal haza utazott.

Hivatalos rovat.
Z.da-1 égerszög ren. tanácsú város tanácsa részéről 

közhírré tétetik, miszerint az 189:). évi töld, házbér és 
iiázoszlályadó után kivetett általános jövedelmi pótadó 
kivetési lajstrom a váiősi adóhivatalnál 8 napon át vagyis 
I s:i;>. évi július 7 tői 189o. évi julius 14 lg bezárólag 
az 1881$. évi XLlV.t. e. 16. a értelmében közszemlére 
kitéve van.

Zala Égerszög, 1895. évi julius hó 2-án.
Kovács Karoly

I olgármestei.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Az nj evuegyed alkalmával tisztelettel felkérjük előfize­

tőinket az előfizetés szives megújítására, hátralékos előfizető­
inket pedig a hátralék mielőbbi beküldésére. Lapunk előfizetési 
ara negyedévre 1 írt, felevre 2 frt, egész évre 4 írt. Közsegi- 
es körjegyzők valamint tanítók lapunkat egesz évre két torint 
kedvezmény es előfizetési áron rendelhetik meg.

A lap kiadóhivatala.
Kepviselotestuleti ülés. A városi képviselőtestület

l, hó t.i-en d. e. V órakor rendes közgyűlést tart, amely­
nek tárgyai: Az 1894. évről a polgármesteri jelentés 
eióteijesztese; a városi számvizsgáló bizottság által meg­
vizsgált és helyesnek talált városi 1894. évi számadásoknak 
jóváhagyás végett előterjesztése; líuzsich Károly és ér­
dektársainak Zala Égerszög rend. tan. városnak nagy­
községgé való visszaalakulása iránt való kérvényének 
tárgyalása: indítványa a Kossuth Lajos gyász rendezése 
tárgyában kiküldött bizottságnak a tehérkepi utcának 
.Kossuth Lajos utca“ névre leendő átváltoztatása iránt; 
„Zalavai megye és városai“ cimü évkönyv vállalat segc- 
lyvzése felől intézkedés; az aggápolda toronytetőzetének 
ina építése ügyében határozat hozatal; a zala egerszegi 

ij.árusuk kérvényé, hogy a helypéuz fizetés alól mentes 
s..'Livk fel; az önkény les tűzoltó csapat tagjainak kérelme 
t városi közmunka fizetése alól való felmentetésök tár 
gyában; a városi körkemencéhez szükséges kőszén szál 
Utasának a kiadása; Hagymássy Gyula építőmester 
<észére egy városi terület átengedése iránt intézkedés; 
a kataszteri munkálatoknak kiadása tárgyában határozat 
hozatal : egy pecegödör tisztítógép beszerzése tárgyában 
;>z,v. Kesseldorter Mihálynéval felvett, jegyzőkönyv elő 
terjesztése; Flesch Adolf városi mérnöknek lemondása 
állásáról; Udvardy Ignác városi képviselőnek a szám- 
vizsgáló bizottság elnökségéről és tagságáról lemondása.

Varmegyei kinevezés. Főispán Öméltósága Hámor 
AZ/i-is megyei alszámvevőt gyámi első számvevőnek, 
IL’i ' ltk Kálmán megyei díjnokot gyámi másod számve 
vo'ii 'k, áimiríika János megyei Írnokot megyei alszátn 
▼evőnek nevezte ki.

A zala egerszegi fögymnasium épületének telek 
ügyében a városi hatóság a vármegye utján a miniszte- 
iiiitói a kisajátítást illetőleg a törvényes eljárás megin- 
i tusát kérelmezte; mivel a szombathelyi megyés püspök 

a telek vételárának megállapítása végett kitűzött tárgya 
ima meghatalmazottját nem küldötte ki, hanem levélileg 
tudatra a városi hatósággal, hogy ő az ügynek a törvé- 

yvs útra való vitelébe bele nyugszik ; mert a szóban 
ii uo teli kért az igazságos árt ez utón is megkapja.

Szent Gruth vendege, Julszky Ferenc, az ország 
összes múzeumainak és tárlatainak felügyelője, nejével 
Mx itt t. hó 4 én délután sógorának, dr. Mehr Mór 
k I ívvosnak, látogatására Szent-Grótbra ment. A pálya- 

•. ufói a község elöljárósága és nagy számú közönség 
! »gadta nagy ovációval a jeles tudóst.

M dunántúli helyi erdekü vasút részvény tarsa 
sag minus hó 26-án tartotta közgyűlését, Szájboly 
L\ mn "i -izággy iilési képviselő elnöklete mellett. Az el­
műt i/.Setév eredményeivől szóló igazgatósági jelentés 
ki-'i/vh, hogy a vasút forgalma tetemesen emelkedett. 
óz - edmény annál biztatóbb, mert ebben az évben
m. it az uj helyi díjszabás leszállított díjtételeit alkalmazták,

ezt azonban a nagyobb lendületet vett forgalom is 
.. lu -ak teljesen ellensúlyozta, hanem a bevételeket is 
tokozta. Az utasok száma 735 ezerről 817 ezerre (vagyis 
! I százalékkal) emelkedett, a bevételek pedig 232.000 
írtról 247.DOO trtra, a mi ti és tél százalék szaporulatnak 
telel meg. Még jelentékenyebb ennél az áruforgalom 
terén észlelhető fejlődés, a melynél a bevétel az előző 
évív425.7)39 Írttal szemben 511,280 írtra emelkedett. A 
hüulyt üzletév tiszta jövüdelme 412.375 frt 56 kr, a 
mi az előző évinél 88.829 frt 42 krral kedvezőbb. A 
részvény társaság tartalékalapja jelenleg 78,749 írt kész 
pénz S az eddig teljesített pótlólagos építkezések, a 
melyek 101,790 irt 50 krra rúgnak. Az igazgatóság 
javasolja, hogy a tiszta jövedelemből fordittassék a m. é. 
juiius hó elsején kisorsolt 95 darab elsőbbségi részvény 
beváltására 97)00 frt, a további levonások után pedig 
az osztalékra jogosult 94696 drb elsőbbs. részvény után 
egyenként 4 frt 20 kr. osztalék állapítandó meg és 
pedig úgy, hogy ebből a 2. sz. szelvények 5 százalékának 
kiegészítéséül egyenként 3 irt 80 kr,, a 3. sz. szelvények 
részosztaléka fejében pedig 40 kr. lenne megállapítandó.

A rész osztalék kifizetését ezúttal is a magyar leszá­
mítoló és pénzvállóbank teljesiti. A közgyűlés a jelentést 
tudomásul vette s a fölmentvényt minden irányban meg­
állta. Végül újra meg választották a felügyelő bizottság 
eddigi tagjait, a kiknek a mandátuma ezúttal lejárt.

Primicia. Junius hó 29 én tartotta N. Lengyelben 
első miséjét Strausz Antal veszprémi egyházmegyei uj 
inisés pap. Manuductorai voltak Gaal Ferenc n. lengyeli 
és Strausz Flórián dobrónaki plébános. Az ünnepi szónok
latot az njniisés testvér bátyja, Strausz t lórián plébános,

ünnepélyt az ujmisés sógoránál, Bátidy László földbirto­
kosnál, tartott lakoma zárta be.

Változások a keszthelyi fögymnasium tanári kara- 
ban. A jövő 1895/6-ik tanévben hang Emil fögymnasiumi 
tanár Budapestre megy egyetemi tanulmányra, helyébe 
jó Magasházi Antal premontori rendű kanonok és a 
hittudományok magisztere. A jövő 1895/6-ik tanévben 
megnyitandó Vili. osztály miatt a tanári létszám kettővel 
növekedik; Rabol Elek és 1 a-rga Jenő premontrei rendű 
tanárok a budapesti egyetemről Keszthelyre mennek.

A zalavölgyi h. é. vasút részvénytársaság Buda­
pesten tartotta alakuló közgyűlését Szájbely Gyula orsz. 
képviselő elnöklete mellett. A társaság oly célból alakult, 
hogy a dunántúli h. é. vasutak zala-szeut gróthi állomása 
és a déli vasút balatou-szeut-györgyi állomása között 
összeköttetést hozzon létre. A társaság alaptőkéjét, 
1,742.300 frt névleges összegben állapították meg, a 
mely összegből 501.200 frt törzsrészvény hozzájárulásnak 
megfelelve, 5U12 drb egyenként 100 írtról szóló törzs­
részvényből és 12411 darab ugyancsak 100 Írtról szóló 
elsőbbségi részvényből áll. — Igazgatósági tagoknak egy 
bangulag megválasztották : Batthyány József. Batthyány 
Ernő grófokat, Baronyi Edét, < ’sertán Károlyt, Müller 
Henriket, Svastis Benót, Szájbe y Gyulát, Stein Miklóst, 
Krüzner Viktort, dr. Volz Frigyest, Haudek Ágostont 
és Malatinszky Ferencet; felügyelő bizottsági tagok 
leltek : Grósz Károly, Harkányi Károly, dr. Szente Gyula ; 
póttagok : Bogyay Máté, Schorisch János és Oltay Guidó. 
A vasút mintegy 40 kilométer hosszú lesz és még az 
idén átadatik a forgalomnak.

Eljegyzés. Czmder Aulai 111. kir. államvasuti hiva­
talnok és cs. és kir. tartalékos hadnagy eljegyezte Weiser 
Erzsiké kisaszonyt Mosonban.

Köszönetnyilvánítás. Tek. Hanty Károly úr a 
zalaegerszegi öakénytes tűzoltó egyesület betegsegélyező 
egyesületének javára busz Irtot volt szives adományozni, 
melyért hálás köszönetét fejezi ki a zala egerszegi ölik. 
tűzoltó egyesület elnöksége.

A zala egerszegi polgári- és közópkereskedelmi 
iskola 1894/5 ik tanévi ének- és szavalat záró ünnepélye 
június hó 29-én reggel a „Te Deum“ után volt a pol 
gári fiú iskola rajztermében szépszámú közönség részvétele 
mellett. Az ünnepélyt a Hymnus szál kezdették meg. 
Schwarcz Natália, Goldner Béla, Büeliler Szidónia, Kis­
faludy Jolán, Erdős írnák, Goldner Ilona, Sipos József, 
Büeliler Klementin, Handlery Kálmán, Erdősi Szélit) — 
tanulók szavaltak, közben úgy a fiuk, mint a leányok 
énekeltek. A Szózat elének lése után az intézet igazgatója 
kiosztotta a jutalmakat. Rosenberg Heinriette urhölgy 
adományából Németh Gizella 1., Joung Ilma IV., Mező 
Károly II. k. k,, Mandelbaum Ernő II. k. k., 2—2 frtot, 
özv. Farkas Dávidné ívhölgy adományából Sipos József
I. k. k. 2 frt, Udvardy Imre IV., Győrffy Ernő III., 
Rehberger Ernő 1., Grész Valeria IV., Büeliler Klementin 
III., Büeliler Szidónia II., Kovács Ida I. osztályú tanulók 
1-—1 frtot, a vallás és közoktatásügyi minisztérium ré­
széről küldött Dalruady Hazafias dalok—müvét Lőwinger
II. k. k., Tóth István I. k. k. iskolai tanulók nyerték. 
A megjutalmazottakon kiviil az igazgató a dicséretes 
viseletért és ernyedetlen szorgalomért megdicsérte még 
Deutsch ,József IV., Kluger Jenő 111., Mattersdorfer 
Kálmán és Neumann Ödön II., Botka Andor és Gózony 
István I , Fischer Irén IV., Kisfaludy Jolán 111., Goldner 
Ilona és Koesiss Janka IL, Bogdán Györgyike és Rech- 
nitzer Hona í. osztályú tanulókat. Az önképzőkör részéről 
Veszprémi Győző II. k. k. és Handlery Kálmán II. k. 
k. iskolai tanulók részesültek könyvjutalomban. Az ürme 
pélyt az intézet igazgatója a tanuló ifjúsághoz intézett 
alkalmi beszéddel zárta be.

Kinevezés. A földmivelésiigyi m. kir. miniszter 
Lehrmann Ferenc nyugdijazott urodalmi számtartót a 
keszthelyi ni. kir. gazdasá

tijinises testver báty) 
ártotta. A megkapó vonásokban v 
IJtayy számmal jelen volt hivőket mélyen meghatotta. Az

gazdag szónoklat a

tanintézethez ideiglenes 
minőségű pénztárossá és irodatisztté nevezte ki.

A Szent Domonkos intézet nagygyűlése Veszprém 
ben. A veszprémi r. k. egyházmegye elaggott, a mun ­
kától kidőlt, papok végső napjairól való gondoskodását 
célozó sz. Domonkos intézet hat évenként tartani szokott 
nagygyűlését junius hó 27 -éh tartotta Veszprémben b. 
Hornig Károly megyés püspökuek elnöklete alatt az 
egyes kerületek kiküldötteinek részvétele mellett. A 
gyűlésen Kemenes Ferenc praelatus ismertette a nyug - 
díjintézet jelenlegi állapotát; az intézet pénzügyeinek 
gondos kezeléséért neki jegyzőkönyvileg köszönet sza­
vaztatott. A közgyűlés elfogadta Kráuitz Kálmán keszt­
helyi esperes indítványát, hogy az évi nyugdíj 1896. 
január 1 tői 600 írtról 700 frtra emeltessék fel olyképen, 
hogy a sz. Domonkos intézetből állandóan 15 néi többen 
ne részesüljenek. Kimondta továbbá a nagygyűlés batá- 
rozatképen, hogy 1896. január 1-től kezdve a javadalmas 
lelkészek évi 15 frt, a lelkipásztorkodással nem foglalkozók 
pétiig évi 10 frt tagdíjat tartoznak fizetni. Végül kimon­
dotta a nagygyűlés, hogy nyugdijat nem kapnak mind­
azok, akik három éven keresztül tagsági díjukat az egy­
házmegyei hatóságnak mind u három évben megismételt 
intésére sem fizették le.

Kinevezés. A földmivelésiigyi m. kir. miniszter 
7us Antal szőlészeti és borászati felügyelőt a IX. fizetési 
osztályba vincellériskolái igazgatóvá nevezte ki.

Adomány. Handler István úr a zalaegerszegi ön- 
kénytes tűzoltó egyletnek a szertár építés költségeire 
busz forintot volt kegyes adományozni, melyért hálás 
köszönetét fejezi ki az egyesület elnöksége.

25 éves tanítói jubileum. A keszthelyi községi 
elemi iskola az 1894/5. tanév bezártával egy negyed 
századot számit életében. Azon tanítók közül, kik az 
iskola megnyitásán is résztvettek, ma, a negyed század 
végén, már csak három működik az intézetnél és pedig: 
özv. Emeez Józsefné, Oppenheim Katalin és Pöltz Pál. 
Ezek 27» éves működésének fordulóját a tantestület jun. 
hó 28-án d. u. ünnepelte meg. A jubilálok érdemeinek 
jutalmazására aranyat ezüstöt nem nyújthatott át a tan­
testület, de biztosította őket odaadó kartársi szeretetről. 
E szeretet adott erőt a múltban is a népnevelői fárad 
ságos munka legyőzésére, ez kapcsolja össze még sokáig

az érdemeket szerzett jubiláló kartársakat továbbra is 
a fiatalabbak hoz, hogy a békés egyetértő munka által 
az iskolának szent és igaz ügyét még sokáig együtt 
szolgálhassák.

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. 
miniszter Nánay Sándor balaton füredi felső népiskolai 
és vineellérképezdei segédtanítót rendes tauitóvá nevezte 
ki s egyúttal az igazgatói teendőkkel is, egyelőre ideig­
lenesen, megbízta.

Halálozás. Hofer Ferenc, Nagy-Kanizsa rend. tan. 
város jegyzője, munkás életének 63. évében elhunyt. A 
város egyik buzgó hivatalnokát veszítette el benne, aki 
annak idején, mint Kis-Kanizsa jegyzője, népszerűségének 
egész súlyával fáradozott a két város egyesítésén. F. hó 
3 án tették nagy részvét mellett örök nyugalmi helyére. 
Béke poraira!

A zala egerszegi iparos ifjak önkepzö köre junius 
hó 29-én tartotta saját könyvtára javára a kaszaliázi 
kertben táncmulatságát, melyen szép számú közönség 
jelent meg. Úgy az erkölcsi, mint az anyagi sikerrel az 
az egyesület teljesen megelégedhetik. Az összes bevétel 
261 irt 07 kr., a kiadás 113 trt 27 kr. volt s igy a tiszta 
bevétel 147 trt 80 kr. A jótékony eél iránti tekintetből 
felültizetni kegyesek valának : Juhász József 2 frt 40 kr., 
özv. Farkas Dávidné 2 frt, Schmidt István 1 trt 20 kr. 
Hunyady Sándor, Réthi Gábor, Kummer Gyula, Gsádek 
Károly, Griinvald Moór, Kéner Dáuiel, N, N, Ösztreicher 
Samu,Paál József (Bak), özv. lahy Rozália 1 — 1 trt.; Ekler 
Sándor, Fidler Józsetué, (Jsik Lajosué, Lachenbaeher 
Gusztáv 80—80 kr. Ritscher Gyula 60 kr. Libsíitcz József, 
Huszják Mihály, Ekler József, Bakos István, Eizenstädter 
Zsigmond, Zsömbölyi János, Balassa Benő, Knger Gyula, 
Goldfinger Jánosné, Lakatos János, Udvardy Ignáez, 
Gombás Elek, Tűi k Mihály, Gombás István, özv. Geeso- 
vies Ferenc né, Kolbiti Kálmán, Rácz Lajos, N. N., Krausz 
József, Fidler József, Feliér Zsigmoudné, Szekeres István, 
50—7)0 kr; N. N., Eizinger Józset 40—40 kr; Rab 
Yrilmos, Varga Imre, Lakatos István, Mák Ernő, Suflen- 
hauer Frigyes, Moór János, Esser Endre, Aranyos 
Gyula, Gondi János, Ujváry Ferenc, Schreiber Antal, 
Szalai Sándor, Sipos János, Horváth Józset, N. N. 30—30 
kr.; Kati Károly, Ncumeyer Gyula, Kcszli József, Horváth 
Ferenc, Farsang István, Fiiszál Ferenc, Moór Sándor, 
Lövy József, Frühvorl Antal, Taar Istváu, Puer Gyula, 
Kovács Endre, Goldfinger Dezső, Nagy József, Florian 
Lajos, Tesovits János, Németh József, Horváth Károly, 
Horváth' Lajos, Veér András, Nagy Józset, Májer Károly, 
Táncos Lajos, Holcer Ferenc, Sztlberman Jenő, Menyhárt 
András, Ungár András, Reelmitcer Lajos, Zomodi Vendel, 
Medvéssy Gyula, Schmid Ignác, Nagy Istváu 20—20 kr.; 
Weisz Zsigmond, Kozári Lajos 10—10 kr. N. N.:) kr. 
Rechnitcer Salamon 20 kr. A szives telültízetőknek ez 
utón mond hálás köszönetét kegyes adományukért az 
egyesület rendezősége.

Évzáró ünnepélyek. A keszthelyi kath. főgyuina- 
siumban az 1894/5. tanévi záróünnepély juri. 29 én volt. 
Az ünnepélyes. „Te Deum“ 728 órakor tartatott, mely 
után az intézet tornatermében folyt le az ünnepély. Dr. 
Butány Gergely igazgató nagy szabása, záró beszédet 
tartott, párhuzamot vonva a gymnasium és reáliskolai 
oktatás között. Majd kiemelte a szív képzés fontosságát. 
Aztán az ifjúságnak adott jótanácsokat a szünidőre. 
Végül a nagy számú jutalmat osztotta ki. Az intézeti 
énekkar az ünnepély kezdetén, közepén és végén magyar 
szép összhangzatos éneket zengett. A keszthelyi községi 
elemi iskolában jun. 28 án volt a záróünepély. Itt dr. 
Osauády Gusztáv iskolaszéki elnök mondotta az ünnepi 
beszédet, kiemelve a tantestület oda adó buzgalmát, 
melyet a lefolyt évben is kifejtett az iskolai nevelés soktatás 
terén. Azután kiosztattak a jutalmak ; 94 szorgalmas
és jómagaviseletü tanuló részesült részben pénz , részben 
könyvjutalomban. A tanulók Búry F. tanító kai vezetése 
alatt szebbnél szebb énekeket zengtek az ünnepély tolya 
mán.

Utazási ösztöndíj. A vallás- és közoktatásügyi m. 
kir. miniszter Stey/oinek János tapolezai róni. kath. taní­
tónak 300 forintnyi utazási ösztöndíjat engedélyezett, hogy 
Svédországban a nazi Slöjd (kéziigyessegi) szünidei tan- 
folyamot hallgathassa.

Balatonba fűlt gazdasz Múlt vasárnap, jun. 30 án 
d. e. a keszthelyi balatoni szigetfürdők egyikén 3 fiatal 
gazdász vígan fiirdőzött. Az egyik, Vüröss Ferencz, II. 
éves gazdász, dicsekedett, hogy ő mily jó úszó s ezt 
bebizonyítandó, Deák nevű társát hátára vette s úgy 
úszott a mély vízben befelé. Deák erősen fogta vivőjét, 
de rövid idő múlva mindketten viz alá merültek. Nils 
man gazd. intéző mentésükre sietett s bár ő is nagy élet 
veszélyben, de az úszni nem tudó Deákot a lépcsőhöz 
vitte. Vürösst azonban nem sikerült élve megmenteni. 
Mikor kivonszolták a vízből, már nem lehetett életre 
hozni. Az orvos szivszélhüdést konstatált. A szerencsétlen 
fiatal gazdász 20 éves, egy erdélyi szilágy somlói birtokos 
fia. Az apát táviratilag tudósították a szomorú esetről, 
ki azonban nem érhetett Keszthelyre fiának julius 2 án 
d. u. végbement temetésére. Az apát a tanárikar helyet 
tesítette, szomorúan kisérte a gyászos koporsót ; elől 
pályatársai mentek búsan. A sírnál Jámbor III. éves 
gazdász megható beszédet tartott, mely után a zenekar 
eljátszotta a „Szomorú fűz hervadt lombja . . .“ kezdetű 
nótát. Béke vele !

Tanító választás. A Csáktornyái községi iskolaszék 
junius hó 28-án Ziegler Kálmánnak, mint a megyei köz 
igazgatási bizottság kiküldöttének, elnöklete alatt tartott 
ülésén az elhalálozás folytán megüresedett rendes tanitói 
állásra 19 pályázó közül l’olesinszky Emil légrádi elemi 
iskolai tanítót választotta meg.

Hangverseny. F. hó 9 én este 8 órakor az „Arany 
Bárány“ vendéglő nagytermében hangversenyt rendeznek 
Bérénj i Antalné opera énekesnő, Bejezy György, Kertész 
Ödön, a m, kir. operaház tagjai, továbbá Pallos L. Pál 
zongoraművész. Felhívjuk városunk és vidéke műkedvelő 
közönségének figyelmét e hangversenyre. ,

Árva fiuk ingyen fölvétele. A b.-türedi „Erzsébet“, 
szeretetházba ez évi augusztus hónapban mintegy 10
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árva fog fölvétetni. A pályázatnál a következők tartandók 
szem elölt : Növendékül a teljesen árva és vagyontalan 
árvák vétetnek töl első sorban s csak ezek hiányában 
vétetnek föl másodsorban félárvák. A kérvények az 
igazgató tanácshoz inlézendők, s vagy a tanács elnökéhez : 
főtiszteleudő Kovács Ábel úrhoz, vagy alulírott igazgatóhoz 
küldendők július 25 ig. A kérvényekhez következő ok­
mányok melléklendők : a) családi értes'tő (nem pedig 
keresztlevél); b) szegénységi bizonyítvány ; c) orvosi 
bizonyítvány a fiú testi és szellemi épségéről s az újra 
oltásról; d) netáni iskolai bizonyítvány. A kérvények s 
a mellékletek bélyegtelenek, a mennyiben szegény árva 
iránt tétetik a kérvényezés. Csak oly fiárvak vétetnek 
löl, kik hat évesek elmúltak, de 10 ik életévüket még 
nem töltötték be és magyar honosok. Balaton-Füreden 
1805. június 29-én Kanovics György igazgató.

A zala-lövői ónk. tűzoltó testület június hó 30 án 
rendezett táncmulatságot, amelyen befolyt összesen 90 írt 
20 kr., ebből levonva a 35 írt 20 kr. költséget, marad 
tiszta jövedelem 55 írt. Ez alkalommal felülfizettek : dr. 
Czinder István (Z.-Kgerszeg) és Takács József (Körmend)
5—5 frí, Jobbany Géza és Grünwald Ludvig (Z. Egerszeg) í 
2—2 fit, Kacz István, Stat ik Frigyes és dr. Piehovszky j 
József egyenként 1 Irt 6i> kr., Babos Árpád (Salomvár), | 
Taler Mátyás (Szt .Jakab), Losonczy Lehel, özv. Arnsteinné 
és Marton Lajos 1 — 1 trt, Tóth Gyula (F. Bagód), Takács 
János, Haas Lajos, Dobrocky Cirill, Orbán Árpád (K.- 
Németfalu), Tanai Antal, Nagy Károly, Kócza Lajos Zél), 
dr. Stanovszky (Csesztreg) GO—GO kr., dr. Goldstein 
Károly és l'opper Jakab 50—50 kr., Lakati Vő I mos (F. 
Bagód) 40 kr., Schuh Mihály (Baksa), Kocsik Mária, 
Hethéssy Elek, Kulin Sándor és Koli Simon 20—20 kr., 
Simon József, Baumgärtimr János. Glaser N. (Körmend), 
N. N., Horváth Béla (Könnend), Jakobi N. (Körmend), 
Benedek Guszláv, Szapács István, Sardinek István és 
Simon Lajos 10—10 kr. Fogadják a nemesszívü adakozók 
a rendezőség és az egylet köszönetét. Goldstein h. e. jegyző.

Árpavásár Nyitran. A nyitramegyei gazdaság 
egyesület a f. évi szeptember hó 2-án árpavásárt rendez 
Nyitrán, mely alkalommal igen sok külföldi nagykeres­
kedő, sör- és malátagyáros fog megjelenni, hogy szük­
ségletét közvetlenül a termelővel kötendő üzlet utján 
fedezze. Miután dunántúli országrészünk egyes vidékein 
a felsőmagyarországihoz hasonló sör és malátaárpa terem, 
a dunántúli termelőknek is érdekükben áll, hogy árpáju 
kát a nyitrai vásáron megjelenő nagykoré dk edőknek, sör 
és malátagyárosoknak bemutassák, mert ez által árpájukért 
sokkal jobb árakat érhetnek el s a jövőre nézve is állandó 
üzleti összeköttetéseket létesíthetnek s nem kell majd 
árpájukat az üzleteket rontó közvetítők utján eladniuk.
A nyitrai árpavásárra 10 klg. minta küldendő két 5—5 
kilogrammot tartalmazó erős vászonzacskóban. A minták 
14 nappal a vásár előtt a nyitramegyei gazdasági egye­
sület titkári hivatalához bejelentendők s hálom nappal a 
vásár előtt Nyitrán kell lenniük. Vásári szabályzat és 
bejelentési ivek a nyitramegyei gazdasági egyesület titkári 
hivatalánál Nyitrán kaphatók. Az egyesület által a múlt 
évben rendezett első vásáron 100.000 mm. árpa adatott 
el. A f. évben azonban már minden számottevő hazai és 
külföldi kereskedő, valamint sör- és malátagyáros itt fogja 
árpaszükségletét fedezni.

A kerékpározó közönségét a kapitányi hivatal 
lapunk utján figyelmezteti, hogy a gyalogjárdákon és a 
közsétatereken a hajtás tilos és hogy minden kerékpározó 
nappal jelző csengetyűvel, éjjel pedig jelző lámpával 
ellátva legyen ; mert az ez ellen vétők büntettem fognak.

Julius havi aranyarkeletpotlék. A vámilletékeknek 
ezüstben történő fizetésénél vagy biztosításánál szedendő 
árkeletpótlék (agió) 1895. évi július hóra a birodalmi 
tanácsban képviselt királyságok és országok cs. kir. 
pénzügyminisztériumával egyetértoleg huszonegy százalék 
ban állapíttatott meg.

TŰZ volt városunkban í. hó 1 én délután 3 óra 
tájban. Az L jváros útjában Ileocz György molnárnak a 
háza végén levő istálló gyuladott lu s leégett az istállón 
kivül az épület hátulsó, zsúppal fedett része. Állítólag az 
istálló padlásán kis gyerekek cigarettáztak s közülök 
egyik a szivar véget eldobván, később ettől a nagy for­
róságban meggyulladott a padláson volt szalma.

Eladó zongora. Egy jó állapotban levő, rövid szár­
nyú, átjátszott zongora, 7U forintért eladó. Bővebb fel 
világosítás nyerhető lapunk kiadóhivatalában.

Zalába fulladott junius hó 30-án Zalabérnél Németh 
István zalabéri béres.

Nyári vasúti menetrend. Május 1-től Zala-Eger- 
szegről indul Bobára h óra 25 perckor reggel, 9 ó. 40 
p. délelőtt, 4 ó. 49 p. délután ; Csáktornyára 5 ó. 05 p. 
reggel, 5 ó. 54 p. délután. Zala Egerszegre érkezik: 
Babáról 9 ó. 39 p. délelőtt, 5. ó. 44. p. délután, 10 ó. 
12 p. este ; Csáktornyáról 9 ó. 32 p. délelőtt, 8 óra 24 
p. este. Helyi közlekedés Zala Egerszeg és Szent-Iván 
között: Zala Égerszögről Szent-Ivánra indul 6 ó. 37 p. 
reggel, 11 ó. 39 p. délelőtt, 2 ó. 39 p. délután, 7 ó. 57 
p. este ; Szent Ivánról Zala Egerszegre érkezik : 8 ó. 03 
p. reggel, 1 ó. 03 p. délután, 4 ó. 01 p. délután, 9 ó. 
23 p. este. Szent Ivánról indul Nagy Kanizsa felé 5 ó. 
57 p. reggel (vegyes vonat), 12 ó. 25 p. délután, 8 ó. 47 p. 
este, 2 6. 19 p. ej jel; Szent Ivánról indul Szombathely 
felé 7 ó. 22 p. reggel, 3 ó. 15 p. délután, 2 ó. 15 p. 
éjjel. —^Nagy Kanizsáról a vegyes vonat Szent Ivánra 
érkezik ló. 18 p. este.

Irodalom.
A „Magyar Hírlap“ a régi jó független budapesti 

napilap. Ellenzéki a szó nemes értelmében. Politikai és 
társadalmi vezércikkíróinak kara, Horváth Gyulával az 
élükön : bátran szembeszáll minden hatalommal és elő 
Ítélettel. A „Magyar Hírlap“ politikai dolgokban a leg­
bővebb és legfrisebb informácziókat nyújtja. A magyar 
társadalmat érdeklők újságai: első kézből, azon frissen és 
élvezetes formában jelennek meg benne. Különös érdekű 
a „Társaság“ cimü uj napi rovata. A vidék eseményeiről

. táviratok utján értesül, levelezői kara a legjobban van 
I szervezve. Nem pusztán Magyarországon, hanem a kül­

földön is. A külföldi hírek tekintetében is kiállja a ver­
senyt a legelőkelőbb világlapokkal is. Gazdálkodó és 
kereskedő előfizetőire való tekintetből, külön értesítést 
küld a termés árairól, börzei árfolyamairól, külön levél­
ben, minden délután. E jelentéseket minden előfizető 
megkapja díjtalanul, a ki eziránt levélben a „Magyar 
Hírlap“ hoz fordul. A budapesti hírszolgálat a legkitűnőbb 
kezekben van. Szépirodalmi közlése : évenkint sok kötetre 
megy. A legjelesebb tárcaírókat állandó és kizárólagos 
szerződés köti a „Magyar Hírlap“ hoz. Regény közlései 
—- könyvalakban — a legjobbak, a mit csak a mai 
irodalom nyújt. Most kezdi meg Marc Twain a legna - 
gvobb élő humorista regényét. Még az uj félévben közölni 
fogja Ambrus Zoltán, Benedek Elek, Bródy Sándor és 
Tóth Béla egy egy nagyobb eredeti munkáját. A „Magyar 
Hírlap“ melléklapjai : a „Kis Világ“ — képes heti 
gyertnekujság — és az „Évszak“ pompás divatlap. A 
megnövekedett terjedelem, az alkalmi meglepetések és 
ajándékok dacára az előfizetés a régi, egy hónapra : 1
frt 20 kr; a szerkesztők a régiek : Horváth Gyula és 
Fenyő Sándor. Kiadóhivatal: Vili, József körút 47. sz.

Csepreghyné lapjai. Divat újság megjelenik ha­
vonként kétszer. Külön mellékletekül szolgálnak : szó j 
rakoztató melléklet és két oldalas szabásminta iv, külön | 
színes divat kép és külön kézimunka melléklet. Előfizetési 
ára negyedévenként 1 frt 10 kr. Patyolat egyetlen fehér 
magyar fehérnemű újság asszonyok, leányok számára, 
akik minden fehérneműt 6; kelengyét otthon, ízlésesen, 
legdivatosabban és legolcsóbban akarnak készíttetni ; 
az összes fehér neműek ről magyarázatokat és rajzokat 
közöl, szabásmintaiveket és útbaigazítást ád azoknak az 
elkészítésre. Ára negyedévenként 55 kr. Gyermek divat, 
amely divatos, ízléses, takarékos gyermek ruhákészilésre 
oktat; bemutatja a legválogatottabb rajzmintákban a 
változó divatot és páratlan szabásmintaivével a szabás 
szatra tanít. Előfizetési ára negyedévenként 55 kr. Mind 
a három lapra előfizethetni Budapesten Vili. k. Bükk 
Szilárd u 4 sz. a Budapesti Hírlap kiadóhivatalában, 
vagy bármely vidéki könyvkereskedésben.

A kánikulai melegek sem képesek játékkedvét le 
lohasztani annak, ki a „Zenélő Magyarország“ ot járatja. 
Hogy is? mikor a ma megjelent 13-dik szára is oly 
pompás darabokat hoz; két hangulatos magyar nótát 
Sas Náci és Kőrössy Györgytől, „Petit chanson d’ámour“ 
végtelen kedves salon darabot Meyer Hellmundtól, a 
hires „Ting-a ling“ kupiét, mely a So mossy mulató 
csillagának dr. Armand Árynak legvonzóbb műsordarabja 
volt, végül a „Bártfai fürdőbe !“ cimü kedves polka in 
dúló Heraerhától. Csupa schlagor valamennyi! Előfizc 
tési ára negyedévre 1 frt melyért G füzetet, 60 oldalast 
kapni. Előfizethetni a „Zenélő Magyarország kiadóhiva­
talánál Bpest Csengery utca G2 a.

A fürdő közönségnek a legmelegebben ajánljuk a 
„Képes Családi Lopok“ című szépirodalmi és ismerettel- 
jesztő hetilapot, mely tartalmas voltánál, nemkiilönen 
szép képei és divattudósításai folytán minden müveit egyén 
számára nélkülözhetetlen szórakoztató és szellemi élvezetet 
nyújt. A legutóbbi 27. számban elbeszéléseket és költő 
menyeket irtak: Ábrányiné Katona Clementin, Ketnpelen 
Farkas, Juhász Sándor, Nagy Károly, Tolnai Lajos, 
Szendrőy II. Cyrill, Hajdú József, Mihályi Hugó és Rúd 
nyánszky Gyula. A „Képes Családi Lapok“ kiadóhivatala 
mindenkor utánna küldi rendes előfizetőinek a lapot, 
habár nyári tartózkodásukat többször változtatnák is. 
Mindezek dacára a „Képes Családi Lapok“ előfizetési 
ára egész évre 6 frt; félévre 3 frt; negyedévre 1 frt 
50 kr. Kiadóhivatal Budapest Vadász u. 14. sz.

Athenaeumi történet. Az Athenaeum r. társulati 
kiadásában megjelenő, „magyar nemzet története“ cimü j 
tiz kötetes nagy munkának (inillenuimi kiadás) 28. 29. 
és 30. füzete most került könyvpiacra. Ezekben a füze 
lekben befejezést nyer a második kötet második könyve, 
mely Kálmán király és Álmos herceg, valamint a keresztes 
hadjáratok, Horvátország és Dalmácia meghódítása, az 
orosz hadjárat, a világi törvényhozás, az egyházi törvény- 
hozás, végül Kálmán király családi viszonyai és Álmossal 
való küzdelmeik történetét foglalja magában. Nyomban 
megkezdődik a harmadik könyv, melynek főcíme : A 
görög befolyás kora. A kitűnő szerző, dr. Marcali Henrik 
egyetemi professzor, erre a korszakra vonatkozólag is 
számos történeti adatot hoz tel, a melyek eddig ismeret 
lenek voltak. Általában oly bőven írja. le ezeket a Kálmán 
király alatt történt, különben is rendkívüli érdekes 
eseményeket, miként előtte még egyetlen történetiró sem.
A bemutatott műmellékletek és az a számos szövegkép, 
melyekből majdnem minden egyes lapra kerül egy-egy, 
a jeles történetiró szakadatlan kutatásainak gazdag ered­
ményéről tesznek tanúságot. A 28. füzethez műmellékletül 
van csatolva Székely Bertalan festőművészünk nagysza 
l)ásu képének: „I. Endre király koronázásának“ pompás 
fénynyomata, melynek eredetije a pécsi székesegyház 
Szent Mór kápolnája falát ékesíti. Ezen kivül Kim nach ; 
László rajzában be van mutatva a történelmi nevezetes j 
ségü nKörösszeg“ látképe. A hazai jogász közönséget ' 
kétségkívül érdekelni fogja a 29-ik füzet fényes kivitelű 
inűmellékléte. mely „II. Endre arany-bullája“ lecsüngő 
arany pecsétjének hasonmását tünteti fel, a Kállay család 
levéltárában levő eredeti példányról véve. Ennek a füzet 
nek másik műmelléklete szintén közelebbről érdekel 
bennünket, amennyiben uralkodóházunk első ősének, 
Habsburg Rudolfnak saját korbeli arcképe, mely az 
ambrasi képgyűjtemény eredetije után készült nagy 
hőséggel előállítva. A 30 füzet mellékletei is fényeseknek 
mondhatók. Egyes tüzet ára 30 kr. Előfizetés negyedévre 
(12 füzet) 3 frt GO kr. félévre (24 füzet) 7 frt 20 kr. 
Az előfizetők minden szombaton kapnak egy füzetet.

Verne Gyula összes munkáinak egyedül jogosított 
képes magyar kiadásából a 13. és 14. füzetét küldte he 
a Franklin-Társulat. A két füzet az „Utazást a holdba“ 
tartalmazza, Gaal Mózes új fordításában, s rendkívül 
gazdagon van illusztrálva. Megjelenésekor Verne ezen 
munkája rendkívüli foltüuést keltett. Egész viták kelet­

keztek a holdba lövés lehető vagy lehetetlenségéről. 
Tény, hogy nincs Vernének eredetibb és megkapóbb 
könyve, mint ez. — Ez új olcsó kiadás egy-egy füzetének 
ára 20 kr. bármely hazai könyvkereskedésben. Előfizet­
hetni a vállalatra 1 írtjával 5 füzetre, akár a Frankhn- 
Társulatnál, akár a könyvárusoknál.

Kéry Gyula két uj dala. A Rózsavölgyi és társa 
zenemű kereskedése, mely a dal irodalom legújabb és 
legszebb termékeinek buzgó kiadója ; legújabban lvéry 
Gyulának, az ismert nevű fiatal dal költőnek, két újabb 
dalát adta ki, melyeket a kritika kitüntető dicséretekkel 
fogadott. A két dal gyöngye a legújabb magyar dalim 
dalomnak s előreláthatólag rohamosan el fognak terjedni 
az egész országban. A dal kedvelő közönségnek melegen 
figyelmébe ajánljuk a két bájos dalt.

az Atheneaum Kepes Irodalomtörténetéből nu-gje 
lent a 34 ik füzet. Három tanulmány vau benne : V adiiax 
Károlyé „A forradalom költészetéről“ (befejezve), Szilágyi 
Sándoré „A forradalom után“ és Zichy Antalé „Deák 
Ferenc, mint ivó“ c. alatt. Mind a bárom dolgozat egy-cg) 
érdekes memoire-részlet, a szerzőknek saját közvetlen 
szemléletükből, tapasztalataikból mentve, rendkívül érde­
kes és sok ismeretlen részlettel, s azzal a közvetlenséggel 
Írva, mely a saját emlékek előadását e kitűnő tollú 
Íróknál kétszeresen von zóna teszi. A szöveget számos 
illusztráció kiséri: Petőfi ércszobra, Bem arcképe t Petőfim! 
a budai honvédszobor, az Uj-épület régi képe, Nagy 
Ignác arcképe, két szép forradalmi vonatkozású allegorikus 
kép, Deák szülőháza, három arcképe, Puszta Szent-László. 
Deák kézirata, mauzóleuma, ércszobra és nemesi címere ; 
külön mellékletül pedig Petőfi a múzeum előtt, a „János 
vitéz“ első illustrációi és Arany verses levele Petőfihez. 
A két év óta folyó díszes vállalatból még két füzet fog 
megjelenni, aztán két kötetben együtt is kapható Esz.

Foúlárd-selymet 60 krtói 3 to,im 35
krig méterenkint— japáni, chinaí, stb. a legújabb min 
tázat tál és színekben, u. tu. fekete, fehér és színes 
Henneberg selymet 35 krtói 14 Irt 65 kr. méterenkint 
sima, csikós, kockázott, mintázottakat, damasztot stb, 
(mint egy7 240 különböző minőségben és 2000 szin- és 
mintázattal) postabér és vámmentesen a házhoz szál 
lítva és mintákat küld postafordultával : Heimebvrg 
G. (cs. kir. udv. szállító) selyemgyára Zürichben.

1 Svájczba címzett levelekre 10 kros és levelező lapokra 
I 5 kros bélyeg ragasztandó. Magyar nyelven irt meg 

rendelések pontosan elintéztetnek.

Halottkémi jelentés.
Zala Egerszeg rend. tan. területén ez év junius

meghaltak :
1.
2.
3Í
4.
5. 
G.
7.
8. 

9.
10.
11.

12.
13.
14.
15.

1G.
17.
18. 
19.

Mattesdorfer Gyula, 3 hetes, izr. kereskedő fii, 
Bierbauer Juli, Schimmer Józsefné, 52 é. rk. ács neje, 
Fábián Mihály, Go éves rk., nős napszámos,
Horváth István, 4\hó, rk. földműves fia, 
Kellermann Anna, G1 , éves, rk. rendőr gyermeke 
Horváth Jánosné Vida Klára, 74 é. rk. tanító özv. 
Tar János, 25 éves, rk. nőtlen közhuszár,
Kovács Rozi, 1G napos, rk. ttélen,
Kaezor Mári, G hetes, rk. földműves gyermeke. 
Schimmer József, 64 éves, rk. özv, ácsmester, 
özv. Ruser György né VVartinger Erzse, 73 év rk 
szitás özv.,
Grünwald Pál né Ungár Teréz, 38 é. izr üveges neje, 
Molnár Sándor, 57 éves, rk. nős kőműves,
Laput Pál, 51 éves, rk. nős csizmadia,
Hanty Ferencné A. Nagy Teréz, 86 éves rk. bit 
tokos özvegye,
Szűcs István, 60 éves, rk. nős napszámos,
Laposa János, 6 hetes, rk. béres gyermeke,
Tu boly Aladár, 15 éves reform, tanuló,
Horváth Kukáló János, 36 éves rk. nős zenész.

Zala Égerszögen, 1895. junius hó 30-án.

dr. Gráner Adóit
v. orvos.

^YaYVV^

kiket anyjuk vagy egyáltalán nem, vagy 
vsak elégtelenül szoptathat, legtermé­
szetesebb módon nevelhetők fel a

H. Nestlé-féle gyemiektapliszttel.
Mintadobozok és leírások, melyekben a készítés módja és a kon ti- 
neiis legtekintélyesebb szaki érfiainak és gyermekkórhazak bizony­
latai vannak kinyomatva, kívánatra ingyen küldetnek meg. Fő­
raktár : F. Iterlyak 1. Naglergasse I.

Nestlé Henrich Gyerineklisztje 90 kr. 
Nestlé Henrich Kondensált teje 60 kr.

E. Bcrlyák Becs. I. Naglergasse I.
Raktárak minden gyógyszertárban és droguista 

kereskedésekben. Zala-Égerszögen Kaszfer Nándor űr 
gyógyszertárában.

Intés. Óva figyelmeztetjük a közönséget vásái 
módra hirdetett más szerek megvételétől, amelyek csakis 
a közönség félrevezetését célozzák.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: 
UDVA Li D Y 1U N ÁG.



ienségóről. 
fegkapóbb 

hizetvnek 
II. FlŐti/.et- 
Frank lin­

es társa 
pijabb és 
pan Kér>
két újabb 
béretek kel 
far dalim 
lk terjedni 

melegen

jól Illegje 
: \adna\ 

Sz.il.ig_v I 
n Beák 

M yw-vg>
[ki >/.\ ellen 
pVüi érde- 
I lense "-gd 
Mid tollú

számos
Petőfi 5 
k% Nagy 
|leg,ink n>

I11-1 .ászló, 
címere : 

|a „.lan,is 
jetőtibez. 
(tüzet log 
MÓ lesz.

Imit ... 
>b min 
színes

I
ttot stb 
I szili- és 
óz szál-
hieberg 
leli ben.
lapok ra

I

\!uo

irmoké 
ító ('ZV,

Les neje.

rk. bír

lesz.

>lf

r T -*jr T 3

I::
|er11. vagy
igtermé-

a

Ittel.
<i konti- 
bizony- 

>e. Fó-

gui.sta
ilor úr

vasai 
csak is

1901. sz. tk./895.
Hirdetmény.

A csabrendeki takarékpénztár végrehajtatónakKoron- 
,-zi István jelenleg tegyenez a soproni fegyházban) volt 
zala -koppányi lakos elleni végrehajtási ügyében az árverés 
VJ7 Irt. tóke követelés, ennek 1894. évi május 17 tői 
járó I'." kamatai, 21 írt 80 kr. eddigi, 8 Irt 50 kr. 
jelenlegi költségek kielégítése végett a zala egerszegi kir. 
'l’.irvénvszék területén levő a zala-koppány 288. sztjkben 
142 sz. a. Koronczi István és neje Gelencsér Katalin 
tulajdonául felvett ingatlanból Koronczi István fele rész 
bed jutalékára 296 írtban ezennel meghatározott kikiáltási 
árban az alábbi feltételek mellett elrendeltetik ; s erre 
batáridőül 895. ovi Julius ho 24. napjanak d. e. 10 
Oraja Zaia-koppányban a község hazában tűzetik ki.

Az !‘%ei] árverési bírdetiuéiiy kiboesájtásával egy- 
id,.|iil,.g megállapított feltételek ezen telekkönyvi ható­
ságnál a hivatalos órák alatt és /.. Koppány elöljáróságánál 
betekinthetők.

\z elrendelt árverés a fenntirt telekjkünyvben 
b-l|. „rveztetni, jelen hirdetmény egy példánya a hirdetmény 
táblára kítiiggesztetni s kifüggesztés végett az árverési 

... megtekinthetés végett egy-egy példány-« 
ban Z Koppány község elöljáróságának, nemkülönben 
az árverési hirdetmény egy egy példánya (Isáiord, Reze rúd 
N. Kapóinak, kallós, Barátsziget/. Szt-László szomszédos 
kiiz-' g kben a helybeli szokás szerint azonnali közzététel 
\<-g. v mm községek elöljáróságaikhoz megküldetni ren­
deltetik.

/Alá Egerszegen, 1895. évi március hó 22 én.
A kir törvszék. mint telekkönyvi hatóság.

Iluticll, kir. tszéki biró.

Tessék megpróbálni!
A legtakarékosabb család i- meg- 
,-ugi iiheti magának azt a luxust, 

hogy megrendelje egy negyedévre

A „DIVAT" UJSÁG-OT.
i lull/i-lési ára esry neffve<l«*vre postai szétkiihles- 

>i-l l Irt 10 kr.
.1 Divat ! jság nem csak arra való, hogy utat 
sthisai ,,j n'ut öltözködjék az ember, hanem 
)<,»(// mié!étiével ellenőrizze minden család a 
-7-méh) a sokféle ruha. feliéi nemű, kézi\ 

munka ••’.< más ayró tárgyakban nyilvánul. A 
....«/ W/ a legkedvesebb szórakoztató)a az egesz 

családnak.

Egy negyedévi próba
ilv >, ,v.|v i'.>szeggel megéri minden embernek azt, 
j.. • - v ,i Divat l'jság hasznos voltáról meggyőződjék.
Jöiőfizi'tni lehet minden könyvkereskedésben

és a kiadóhivatalban

Vili Rökk Szilard utca 4. sz.

;i 17 7 ji. 95. <
* HIRDETMÉNY. :
J; \liilivott kiküldött törvényszéki biró <
I) közhírré teszi, hogy a göntérházi volt < 
5 nrb< resek tulajdonát képező, a göntér- < 

házi 54. sz. tjkvben 206. és 294. hrsz. < 
alatt felvett községi közös legelőnek a < 
jogosultak között leendő egyéni felosz- J 

Jv tása tárgyában az osztályozás és becslés, < 
valamint az elhelyezésnek megállapító- {

*> a, nemkülönben a mérnöki munkák- {
*> k hitelesítésére határnapul 1895, évi J 
5 augusztus hó 5dk napjának délelőtti <

9 oraja Göntérháza községben a biró 
^ liázálioz kit űzetett, mikorra s hová az 

ismeretlen tartózkodása birtokosok azzal 
idéztetnek meg, hogy érdekeik felügye- 
letéve gondnokul Nagy József a.-lendvai 

^ ügyvéd neveztetett ki, hogy továbbá ^ 
ií meg nem jelenésük az eljárást akadá- <T 
^ h ozni nem fogja.

* Zala-Egerszegen,.1895. junius 22-én. g
# Dr. Fritz ||
^ a végrehajtással megbízott kir. <v
o törvényszéki biró.

_ At il# íjk U# »§* i*r ■ ej# U* tfevlr üt «fr
•8

2025/p. 95.

Hirdetmény.
Alulírott kir. törvényszéki biró köz­

hírré teszi, hogy a csébi volt úrbéresek 
tulajdonát képező közös legelő egvenen- 
kinti felosztását tárgy azó mérnöki mun­
kálatok hitelesítésére határnapul 1895. 
évi augusztus ho 8 ik napjának d. e.
9 óráját, Cséb községbe a községbiró 
házához kitűzte, mikorra az ismeretlen 
tartózkodásu és távol levő érdekelteket 
azzal idézi meg, hogy elmaradásuk 
az eljárást akadályozni nem fogja, mivel 
ez esetben érdekeiket <lr. Szigethy Ele- 
mér z.-egerszegi ügyvéd, mint kirendelt 
ügygondnok, fogja képviselni.

Ü Zala-Egcrszeg, 1895. június 22-én.
S Dr. Fritz József* c*
^ a végrehajtással megbízott ff

kir törvszéki biró.

1995/tkv. 895.
Árverési hirdetmény.

A zala-egerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóság, közhírré teszi, hogy <lr. Hajós Ferenc Csáktor­
nyái lakos ügyvéd, mint közadós Molnár Lajos csőd ­
tömeg gondnoka kérelme folytán a végrehajtási joghatással 
biró árverést a zala-egerszegi kir. törvényszék területén 
levő, a gutorföldi 392. tjkvben f 20. lírsz. alatt 1!,50/4í0l) od 
részben Molnár Lajos — ,950/430(;-od részben Spiegel 
Juliánná Molnár Lajosné — l01' i;tl)i; -od részben Mayliinder 
Gizella Hoffman Samumé tulajdonául fölvett ingatlanból 
Molnár Lajos ,,!5%:íih; °d részbeni jutalékára 1009 írtban 
ezennel meghatározott kikiáltási árban az alábbi feltételek 
mellett az árverést elrendelte, és hogy a fennebb meg­
jelölt ingatlan az 1895. évi július hó 29 ik napján 
d. c. 10 órakor Gutorföldön a községházánál megtar­
tandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron 
alul isf eladatni tog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- 
rának 10ti/„ át, vagyis 100 írt 90 krt készpénzben vagy 
az 1881. 60. t.-c. 72. jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igaz­
ságügyminiszteri rendelet 8. íj ában kijelölt óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 
1881. 60. t. c. 170 §- a értelmében a bánatpénzének a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék telekkönyvi hatósága. 
Zala-Egerszegen, 1895. március 27-én.

Hlltich, kir. törvszéki biró.

665/a. 1895. sz.

Árlejtési hirdetmény.
A nagyméltóságu vallás- és közoktatásügy i 

m. kir. minisztérium az 1895. évi június 
hó 6-án kelt 12807. sz. rendeletével
Murasiklóson (Vratisinvvz Zalam.)
róni. katli. templom építését 24-931 fnt 95 
kr. összeg erejéig és a község által termé­
szetben leszolgálandó 13933 forint 50 kr. 
pénzérték!! 3815 kézi és 3218 igás napszám­
ra a 1 e 11 ge d é 1 y e zte.

A fentemUtett munkálat foganatosításának 
biztosítása céljából az 1895. 6VÍ julillS ho 
17-en d. e. 10 Órajara a murasiklósi r. kath. 
plébánia hivatal helyiségében tartandó zárt 
ajánlati versenytárgyalás iiirdettefik.

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy 
a fentebbi munkálat végrehajtásának elvál­
lalására vonatkozó, az engfedélvezeti költség 
után számítandó s a részletes feltételekben 
előirt, 5 íj-nyi bánatpénzzel ellátott zárt aján­
lataikat a kitűzött nap d. e. 10 órájáig a 
nevezett plébánia hivatalhoz annyival inkább 
igyekezzenek beadni, mivel a későbben ér­
kezettek figyelembe nem fognak védetni.

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
műszaki művelet és részletes feltételek a zala- 
vármegyei m. kir. államépitészeti hivatalnál, 
a rendes hivatalos órákban naponkint meg­
tekinthetők.

Kelt, Zala-Egerszegen, 1895. július 3-án.
államépitészetiA zalavármegyei m. kir. 

hivatal.
A hivatal főnök:

Lányi Kálmán
kir. főmérnök.

4453/tk. 895. sz.
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Fangler Mihály zala-egerszegi fűszer 
és vegyes kereskedésében

*

Q aki 3 — 4 polgári- vagy középiskolai Q 
Ä osztályt végezett, azonnal felvétetik. Ä 
^ Bővebb felvilágosítás nyerhető a cég- Q 
g tulajdonosnál. gí
CKíOOÜÖOíDÖOOÍÍOüOÜÖCj«

A zala-egerszegi kir. törvényszék, mint teíekkiiuv vi 
t | i hatóság, közhírré teszi, hogy Zalmm-gye lii vatára illetve 

Gnepel Hugó budapesti cég és társai végrehajtatónak 
Juhász István és neje Varira Alma zala egerszegi lakos 
végrehajtást szenvedő elleni árverési ügyében dr. R - k 
Sámuel utóajánlata folytán az újabb árverést a z. vger-- 
szegi kir. törvényszék területén levő. a zula-egei,>zt-gi 
248. sz. tjkvben f 3. sor 2496 h. In>zám alatt Juhá>z 
István és neje Varga Anna tulajdonául felvett ingatlanra 
482 Írtban ezennel meghatározott kikiáltási árban az alább; 
teltételek mellett elrendelte és hogy a fennebb nu-gjelölt 
ingatlan az 1895. évi Julius 25 ik napján <1. <-. 10 
órakor Zala Égerszögen a telekkönyvi hatóság irodájában 
megtartandó nyilvános árverésen a heigért 531 írt 20 kr. 
vételáron alul eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók az utóajánlatot tevő kivé 
telével tartoznak az ingatlan becsárának 10" át vagyis 
48 frt 20 krt készpénzben vagy az ls8j. LX. i. e. 42 
§ ában jelzett árfolyammal számított és az l^Sf évi 
november hó 1 én 3333. sz. a. kelt igazságiigyminiszti-i i 
rendelet 8. § ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 18S1. R\. t. c. I7u. 
i^a értelmében a bánatpénznek i bíróságnál -dőleges el 
helyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszel-

I

gáltatni.
A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság. 
Zala l’jgerszeg, 1895. évi jimins hó 10 én.

Hilf feli, kir. törvszéki biró.

NAUG-nali unosreiolórücg kipróbált
(Récsben, 1887. juitus 3 an)

%

,öhll MILLI0SZ0H hasrnAlt |
1

n fogorvosok részéről ajánlott, egyúttal a
lesrolcsóhb

o s:
fogtisztito és fogfenntartó szer.

Kapható mindniiitt.

• > 909 189o.
H Hirdetmény.

Alulírott által közhírré tétetik, hogy a telső-bagodi körjegyzőséghez tartozó :
^ 1. Böde községben folyó 1895. évi július hó 16-án délelőtt 10 órakor
Ü 2. Bonczodföld községben folyó 1895. évi Julius hó 16-án d u. 2 órakor.
& 3. Hagyáros közsügben folyó 1895. évi július hó 17-én d. e. 10 órakor.
^ 4_ Felső-Bagód községben folyó 1895. évi július hó 17-én d. u. 2 órakor.
^ 5. Kávás községben folyó 1895. évi július hó 18-án d. e. 10 órakor.
Í-J 6. Zala-Szt-György községben folyó 1895. évi július hó 18-án d u. 2 órakor.
^ 7, Egybázas-Ormanbiikk községben folyó 1895. évi július hó 19-én <1 e. 10 órakor.
^5 8. Bőrönd községben folyó 1895 évi július hó 19-én d u. 2 órakor.

9. Vi tény éd-Szt-Pál községben folyó 1895. évi július hó 20-án d. e. 10 órakor.
^ 10. Alsó-Bagód községben folyó 1895. évi július hó 20-án d. u. 2 órakor,

a községek vadász területeire nézve a

vadászati jog
a f. 1895. évi augusztus hó 1-től 1901. évi augusztus l-ig terjedő hat évi időtartamra az illető közsé­
gekben a községbiró házánál külön külön minden községre nézve nyilvános árverés utján a legtöbbet 
igémnek haszonbérbe tog adatni.

Az árverési feltételek alóliroti felső bagodi körjegyzőnél, esetleg az illető községek bíróinál bár­
mikor megtudhatók.

Felső Ragod, 1895. évi június hó 28-án.
Tóth (iyula

tjegyző.
a
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X 3929/p. 895.
\f e
X Hirdetmény.
X A kir. törvényszék közli írré teszi.
£4 hogy a bördőczei volt úrbéresek közös 
íj tulajdonát képező, • a bördőczei 13. sz.
Q tjkvben 70., 73., 101125/a. 126. és 
M 140. hrszámok alatt felvett közös erdő 
g s legelő feloszt listása végett az eljárást 
A megindította ; továbbá hogy a megen­
ni gedheíőseg kérdésének eldönhetése vé- 
X! í^ett a nyomozódás eszközlésére dr.
X! h ricz József kir törvényszéki bírót ki- 
íí küldötte s határnaj)iil 1895. évi augusztus 
X hó 2-ik napjának d. e. 9 óráját Bördőcze köz-
X ségbe a bíró házához kitűzte s hogy 
X az ismeretlen és távollevő birtokosok 

védelmére Mihálovich Károly zala-eger- 
X szegi ügy védet ügygondnokul kirendelte.
X — f elhívja tehát a jogosultakat, hogy 
X a kitűzött, határnapra és a további el- 
X já’'ás folyamán személyenkinti idézés 
X elvárása nélkül jelenjenek meg és érde- 
X keik képviseletéről gondoskodjanak.
X Zala-Kgerszeg, 1895. június 22-én.
X A kir. törvényszék.

Elismert legtisztább 
alkálik us

Asztali'

Nagy Géza
elnök h.

Szépíts Miklós
tjegyző.

3ÖÖ*XXXXXXIXXXXXXXX5

VEDJFGV I. a legegyszerűbb és leggyorsabb mód gallé­
rokat. kézelőket stb. csekély fáradsággal 

íj úgy keményíteni, hogy
oly N*éj>ek. mint ha ujak volnának,

kizárólag abban áll. hogy
.W n e k tf ti /> / a A- e in é ny it öj é V c l

keményítjük azokat.
. , Aki ' try.'/' 1 használta, mindig csak ezt alkal- 

hjS lí umzza. Mindenhtt kapható 3. ifi és 80 kraj- 
______cáros t kartonokban. Főraktár
osztrák magyarorszag rcszérr . ioith fioitlieb. itérnhen Ilii. 

- Kgyedtile gyártója a feltaláló: Mack Henrik, Ulm a. D

es

orvosi tekintélyek tapasztalata szerint 
kiváló gyógyhatással bir köhögés- és re 

kedtségnél, tüdő-, gyomor- és holyaghurutnál.

Borral vegyítve felséges ital.
Magyarországi főraktár :

Bauer Lajos és testvére Budapest,
Arany János utca ÍJ. szám,

Főraktár Z.-Egerszegen : Weisz Jónás imókaöcscsénel.

w ®

i „Pozsony" vizgyögyintézet *
? Pozsonyban,
^ Intézet gynró <ryógymódszerre, villamos 

gyógymódszerre, gyógytornászaira stb.

•t Egész éten át újítva,
Ár 1 ulajdonos : a Pozsonyi Ipar bank. Orvos 

vezető : dr. Schlezinger Miksa.
g Prospectnst ingyen és portomentesen küld az

k Igazgatóság.

^■■xi
1 1083,/m. 1895. az.

I HIRDETMÉNY.
H ,A »agyméltóságú belügyi m. kir. 
X minisztérium az 1895. évi június hó

116-án kelt 49766. 11. sz. rendeletével a 
Zala vármegye tulajdonát képező zala* 
X szántói épületnek csendőrségi

■ laktanya céljaira leendő helyreállítását 
2216 írt 30 kr. összeg erejéig engedé-

X hrezte:

BA fennternlített munkálatok fogana­
tosításának biztosítása céljából az 1895. 
X évi julius hó 10-ik napjának d. e. lö órájára a

111 keszthelyi főszolgabírói hivatal heiyisé- 
H gében tartandó zárt ajánlati verseny- 
X tárgyalás hirdettetik.

A versenyezni óhajtók felhivatuak. 
h°gy a fentebbi munkálatok végrehaj- 

X tásának elvállalására vonatkozó, az en-

Igedélyezett költség után számítandó « 
a részletes feltételekben előirt 5%-nyi 
bánatpénzzel ellátott zárt ajánlataikat".« 

kitűzött nap d. e. 10 órájáig a nevezett 
lm atal hoz annyival inkább igyekezze­
nek beadni, mivel a későbben érkezet- 
M tek figyelembe nem fognak vétetni.
H A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
S uníszaki művelet és részletes feltételek 

5 a nevezett főszolgabírói hivatalnál, a 
I rendes hivatalos órákban, naponkint 

Bi megtekinthetők.

Kelt Zala-Égerszögen, 1895. július
hó 3-án.

ni. kir. aliamépíté-

X

X A zalavármegyei 
szeti hivatal.

A hivatal főnöke :

Lányi Kálmán
kir. főmérnök.

en 'XOBXI IXI

Kotzó Pál
ffépvszmánök

Budapest. Üllői-ut 18. szám alatt
v Xv. :x

Ajánl 21 3, 31 és 4 lóerejii

szöges cséplőkészleteket,
továbbá 4, 6, 8, 10 és 12 lóerejii

sincs gozcséplokészlcteket,
hosszú szalmarazókkal, alsó szelelővel és rendkívül nagy 
felületű rostákkal, árpahéjazóval és választóhengerre].

Fa- és szénfiitésü és eredeti szalmafütö
GŐZMOZGONYOKAT

1 ováhbá lí. (»AIMIKI A SOHNS felülmulhatlan, 40° 0 
tüzelőanyagot megtakarító

< ompouml göznmzgonyokat
legjobbnak elismert branfordi ön működő amerikai 
kévekötő aratógepeket. Eredeti amerikai szénagyüjtőit 
1 vagy 2 ló befogására alkalmazható combinált rúddal. 
Sortető es szón avető gepeket és mindennemű egyéb 

kisebb gazdasági gépeket.

KTÍ -féle vasöntöde- és gépgyár
reszvenytarsasag

BUDAPESTEN
G v sí r «“ s i r n •» I.- • %-r. ------- ——--------

VT í, 1 ... z, , . . * Városi iroda és raktárH. kei., kiilso vaei-ut 29-3». Podmaniezkyiitezii U.
Gőz- es járgány cseplö-késziiletek,

számos első díjjal kitüntetett SCHLICK-féle szabadalmazott 2 és 3 vasú ekek,
mélyítő és egyetemes acél ekék. 

eredeti SCHLICK és VIDAT3 feie

egy vasú ekek, talaj mi velő eszközök,
valamint

Schlick-féle szab. „HALA DAS“ sorbavetö-gépek.
I ak ármány készt l<> gépek, darálók, őrlőmalmok és indem,e„„1 
gazdasag, gépek. Eredeti amerikai kévekötő és marok rakó arató- 

gepek es fukaszáló-gépek, szál IMI, utó mezei vasutak stb.
Előnyös fizetési feltételek. Legjutanyosabb arak

Árjegyzékek ingyen es bérmentve.

Xv

r >sv
a. ■'$'+. ■***- * •F*.;,* 4’ ' * ,"*A. > .

K/.fii ..Horgony- Pain - Expeller •
A S~ néven is ismerete . igazán népszerű
-4ZxVX A ^X haziszer mo r ni;,r 25 év óta legjobb 

i r í»VVr X faítJa!omcsil‘apitu bedörzsölésnek fenye-
B '/v f sen bebizonyult köszvenynei, csuznal. tag-
I ^ szaggatásnál stb. nél. A föld összes nr-
fl X^ azágaibah nagy elterjesztést és biztos hatása
ljr A, S következtében minden oldalról oly elismerést ta- 

fáit, hogy minden betegnek joggal ajánlható.

A TWCT. CAPSiGi COifflP.
(HORGONY- PAIN-EXPE LLE R)

kimagasló állását a fájdalomcsillapító bedörzsölések között 
diadalmasan megtartotta, különféle felbujtás és utánzatok tin­
i-ara; ez bizonyára a legjobb bizonyítók arra nézve, hogv a 
közönség ig**n jól meg tudja kiilönböztetni a jót a rossztól.

Hogy értéktelen utánzatot ne kapjunk, bevásárlás alkalmával 
ved legyünkre, a vörös horgonyra figyelendő és minden üvo" 
ezen jegy nélkül, mint nem valódi visszautasítandó. A gyógy­
szertárakban kapható 40 kr., 70 kr. vagy fi t. 1.20 árban üvegen- 
k.-nf. Budapesten Török József gyógyszerésznél.
Richter-féle gyár Rudolstadtban, Thiiringiában.

IX! I7t
r élmény.

Alulírott körjegyző által ezennel közhírré tetetik- Im.r.- 
tartozó községekben a ’ ' a ^ngodi körjegyzőséghez

vadászati jog _
napokon az illető községek biíái házánál haszonbérbe f ^1V?re8 , n,ján af ^>\ ha 
resi fejtetelek megtudhatók, és pedig : ng^nak adatni, a hol is az á

1. Ságodon 1895. julius hó 15-én délelőtt 10 órakor

3. Nagy-Kutason 1895. é‘vi julius hó 18 lí!<>ralu)l'
4. Nagy-eálibmi ,895. óvi jZ“U ^‘kor-
5. Kis-Kutason 1895. évi julius hó is ' , / 3 oviikor.
6 Géhőrdm, ifiür J lh hó 18-?|n délután 3 órakor.
7' N,.éS dop-él',:J;iI"ls.3°-á” délután 3 órakor.
1" KhLl,8!l15s4VÍ -j"IÍ-"vh< ,$°-án délelőtt 9 órakor.

, eu )ull"a 1111 19-én délután 3 órakor.
lSÄS°d- l«95. évi julius hó 2 án.

IXI

4 ucskits Ignác
körjegyző.

IXI
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X

X
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